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SAIGON WATER CORPORATION Independence - Freedom - Happiness
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S&/No.: 1412/ CBTT-CNTD TP. H6 Chi Minh, ngay 18 thang 04 nam 2025

Ho Chi Minh City, April 18, 2025

CONG BO THONG TIN PINH KY
PERIODIC INFORMATION DISCLOSURE

Kinh giti/To: S& Giao dich Chirng khodn Thanh phé H Chi Minh.
Ho Chi Minh Stock Exchange.

. Tén t6 chiic: CONG TY CO PHAN CAP NUGC THU BUC
Name of the organization: THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY.

- Ma chirng khoan/ Stock code: TDW
- Dia chi: S6 8 Khong Tir, P. Binh Tho, TP. Thi Dire, TP. Hd Chi Minh.
Address No. 8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City.
- Dién thoai/Telephone: 19001012
- E-mail: idsentd@gmail.com

2. Ngi dung théng tin cong bd/ Contents of information disclosure
- Bao céo tai chinh Quy I ndm 2025 / Financial statements Quarter I, 2023.

- Vin ban giai trinh loi nhuén sau thué TNDN tai Bdo cdo két qua hoat dong kinh
doanh ctia Quy I ndm 2025 thay doi tir 10% tré 1én so v6i cung ky nam trude.
Explanation document of profit afier corporate income tax in the Business
Performance Report of the first quarter of 2025 changing by 10% or more compared
fo the report of the same period last year.

3. Thong tin nay di dugc cong bb trén trang thong tin dién tir cua Coéng ty vao ngay
18/04/2025 tai duong dan: www.thuducwater.vn /This information has been published
on the Company's website on April 18, 2025, at the link: www.thuducwater.vn

Chiing t6i xin cam két céc thong tin cong bd trén ddy 1 ding su that va hoan toan chiu
trach nhiém trude phap luat vé ndi dung céc théng tin da cong bd / We hereby commit that
the disclosed information is truthful and assume full responsibility before the law for the
contents of the disclosed information.

Tai lidu dinh kém/Antached Pai dién td chire/Representative of the organization
documents: Ngudi dai dién theo phap luat/ Legal representative
- BCTC/ Financial statements; IA'.M BOCI DIRECTOR

- Vian ban giai trinh/ Explanation
document.

g1z 08 Khéng Tu. P. Binh Tho. TP. Thi Dirc (P www.capnuocthuduc.va/www.thuducwater.vn
08 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City




BAO CAO TAI CHINH

FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

CONG TY CO PHAN CAP NUGC THU PUC

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)
34 08, Pudng Khéng Tir, P. Binh The, TP.Thu Birc, TP.HCM

8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BANG CAN POI KE TOAN
BALANCE SHEET
Ngay (Dated): 31/03/2025
TAI SAN Mid  Thuyét 31/03/2025 01/01/2025
ASSETS s6  minh
(Code) (Notes) VND VND
TAI SAN NGAN HAN 100 168.805.489.499 173.703.640.246
CURRENT ASSETS
Tién va cic khodn twong dwong tién 110 5 52.719.398.345 69.543.729.955
Cash and cash equivalents
Tién 111 52.719.398.345 64.543.729.955
Cash =
Céc khoan tuong duong tién 112 - 5.000.000.000
Cash equivalents
Piu tu tai chinh ngin han 120 - -
Short-term investmentis
Déu tu nim gitr dén ngay ddo han 123 - .
Held to maturity investments
Cic khoan phai thu ngiin han 130 39.181.615.827 18.497.351.851
Current accounts receivable
Phai thu I'lgén han ctia khach hang 131 6 41.141.407.965 20.123.555.301
Short-term trade receivables
Tré trudc cho ngudi ban ngan han 132 7 4.256.535.339 4.118.111.249
Short-term advances to suppliers
Phai thu ngan han khac 136 8 836.264.664 817.629.202
Other shori-term receivables
Du phong phai thu ngén han kho doi 137 9 (7.052.592.141) (6.561.943.901)
Provision for doubtful short-term receivables
Hang ton kho 140 10 57.897.467.318 66.107.925.302
Inventories
Hang tdn kho 141 58.142.531.605 66.352.989.589
Inventories
Dur phong giam gid hang tbn kho 149 (245.064.287) (245.064.287)
Provision for devaluation of inventories
Tai sin ngin han khic 150 19.007.008.009 19.554.633.138
Other current assets
Chi phi tra trude ngén han 151 11 13.168.319.904 12.140.411.953
Short-term prepaid expenses
Thué GTGT duge khéu trir 152 5.838.688.105 7.414.221.185
Value added tax deductible
Thué va céc khoan khac phai thu Nha 153 - -

nudc
Tax and other receivables from the State




CONG TY CO PHAN CAP NU'OC THU bUC

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)
S6 08, Puéng Khéng T, P. Binh Tho, TP.Thu Dirc, TP.HCM

8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHINH

FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

BANG CAN DPOI KE TOAN
BALANCE SHEET
Ngay (Dated): 31/03/2025
(tiép theo (cont'd) )
TAI SAN Mi  Thuyét 31/03/2025 01/01/2025
ASSETS s6  minh
{Code) (Notes) VND VND
TAI SAN DAI HAN 200 407.234.530.231 390.393.139.539
NON-CURRENT ASSETS
Cic khoin phai thu dai han 210 730.000.000 730.000.000
Long-term receivables
Phai thu dai han khac 216 730.000.000 730.000.000
Other long-term receivables
Thi sdn b dinh 220 367.141.790.023 332.854.292.760
Fixed assets
Tai san ¢d dinh hiru hinh 221 12 358.318.904.329 325.200.309.652
Tangible fixed assets
- Nguyén gid 222 1.120.717.057.875 1.067.480.914.242
-Casts
- Gia tri hao mon luy ké 223 (762.398.153.546) (742.280.604.590)
- Acenmulated depreciation (%)
Tai san ¢d dinh vé hinh 227 13 §.822.885.694 7.653.983.108
Imangible fixed assets
- Nguyén gia 228 23.355.047.906 21.008.540.768
- Costs
- Gid tri hao mon lup ké 229 (14.532.162.212) (13.354.557.660)
- Accumulated depreciation (*)
Tai sdn dé dang dai han 240 33.239.532.566 48.809.847.672
Long-term assels in progress
Chi phi xdy dyng co ban d& dang 242 14 33.239.532.566 48.809.847.672
Construction in progress
Tai sdan dai han khice 260 6.123.207.642 7.998.999.107
Other long-term assets
Chi phi trad trude dai han 261 5.974.990.908 7.695.617.792
Long-term prepaid expenses
Tai san thué thu nhép hoan lai 262 22 148.216.734 303.381.315
Deferred income tax assets
TONG TAI SAN 270 576.040.019.730 564.096.779.785

TOTAL ASSETS

(58]




BAO CAO TAI CHINH

FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

CONG TY €O PHAN CAP NUOC THU PUC

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)
S6 08, Pudng Khéng Tir, P. Binh Tho, TP.Thu Birc, TP.HCM

8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BANG CAN POI KE TOAN

BALANCE SHEET
Ngay (Dated): 31/03/2025
(tiép theo (cont'd))
NGUON VON Mid  Thuyét 31/03/2025 01/01/2025
RESOURCES s6  minh
{Code) (Notes) VND VND

NO PHAI TRA 300 322.168.369.128 321.688.069.107
LIABILITIES
N¢ ngél:l han 310 285.814.984.023 287.479.789.484
Current liabilities

Phai trd ngudi ban ngén han 311 15 89.888.178.055 106.249.670.736

Shori-term trade payables

Ngudi mua tra tién truée ngén han 312 16 9.276.722.857 6.346.906.530

Shori-term advances from customers

Thué va cc khoan phai nép Nha nudc 313 17 146.439.529.077 114.623.938.067

Taxes and other payables to State budget

Phai tra ngudi lao dong 314 18 11.845.297.227 27.335.354.030

Payables to employees

Chi phi phai tra ngén han 315 20 4.755.646.035 1.139.884.955

Short-term accrued expenses

Phai tra ng&n han khac 319 21 9.904.847.794 9.787.931.188

Other shori-term payments

Vay va ng thué tai chinh ngén han 320 19 9.936.123.202 13.152.304.202

Short-term loan and finance lease obligations

Quy khen thudng phuc loi 322 3.768.639.776 8.843.799.776

Bonus and welfare fund
Ng dai han 330 36.353.385.105 34.208.279.623
Non-current liabilities

Vay va ng thué tai chinh dai han 338 36.353.385.105 34.208.279.623

Long-term loans and finance lease obligations



CONG TY CO PHAN CAP NU'OC THU pUC BAO CAO TAI CHINH

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS
S6 08, Pudng Khdng Tir, P. Binh Tho, TP.Thu Bic, TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025
BANG CAN POI KE TOAN
BALANCE SHEET
Ngay (Dated): 31/03/2025
(tiép theo (cont'd))
NGUON VON Mi  Thuyét 31/03/2025 01/01/2025
RESOURCES s6  minh
(Code) (Notes) VND VND
VON CHU SO HU'U 400 253.871.650.602 242.408.710.678
OWNER'S EQUITY
Von chii sé hiru 410 23 253.871.650.602 242.408.710.678
Ohwner's equity
Von gop ciia chii sé hiru 411 85.000.000.000 85.000.000.000
Contributed capital
- Cé phiéu phé théng c6 quyén biéu 4lia 85.000.000.000 85.000.000.000
quyét
- Ordinary shares with voting rights
Quy déu tu phat trién 418 52.373.209.808 52.373.209.808
Development investment funds
Loi nhuén sau thué chua phéan phdi 421 116.498.440.794 105.035.500.870
Undistributed profit after tax
- LNST chwa phdn phéi liiy ké dén cuéi  421a 105.035.500.870 48.952.513.953
ky truce
- Undistributed earnings by the end of
prior year
- LNST chura phdn phé'f ky nay 421b 11.462.939.924 56.082.986.917
- Undistributed profit after tax for the
current vear
Ngudn kinh phi va qu§ khdc 430 - -
Other capital and funds
TONG NGUON VON 440 576.040.019.730 564.096.779.785¢ s
TOTAL LIABILITIES AND OWNERS' EQUITY /V /
TP. H6 Chi Minh, ngay 14 thdang 4 nam 2025
Ho Chi Minh City, 14 April 2025
Ngudi lap Ké todin trudng Giam dbe
Preparer Chief Accountant
THACH DUONG KIM AN CAO HUU LQC

THACH DUONG KIM AN CAO HUU LOC NGUYEN CONG MINH




CONG TY CO PHAN CAP NUOC THU PUC BAO CAO TAI CHINH

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS
S6 08, Pudmg Khéng Tir, P. Binh Tho, TP.Thi Dirc, TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
§ Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH
INCOME STATEMENT
Cho giai dogn tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

Ma Thuyét Quy I ndm 2025 Quy I nam 2024

CHI TIEU (ITEM) s6  minh Quarter I 2025 Quarter I 2024

(Code) (Notes) VND VND
Doanh thu ban hang va cung cép dich vu 01 25 317.311.570.672 321.731.970.466
Revenue from sale of goods and rendering of
services
Cac khoan giam trir doanh thu 02 26 3.284.506 245.057
Deductions
Doanh thu thuin bin hiang va cung cip 317.308.286.166 321.731.725.409
dich vu 10
Net revenue from sale of goods and services
rendered
Gid vbn hang ban 11 27 208.048.514.030 211.459.451.963
Cost of goods sold and services rendered
Lgi nhujin gdp vé bdn hang va cung cip 109.259.772.136 -  110.272.273.446
dich vu 20
Gross profit from sale of goods and services
rendered
Doanh thu hoat ddng tai chinh 21 28 28.341.291 56.183.681
Finance income
Chi phi tai chinh 22 29 757.700.216 511.052.515
Finance expenses
Trong do: Chi phi lai vay 23 757.700.216 511.052.515
Inwhich: Interest expenses
Chi phi ban hang 25 30 57.391.184.240 55.475.611.492
Selling expenses
Chi phi quan ly doanh nghiép 26 30 36.796.720.964 36.593.487.267
General and administrative expenses
Lginhuin thuin tir hoat dong kinh doanh 30 14.342.508.007 17.748.305.853
Operating profit
Thu nhép khac 31 31 869.944.535 660.663.795
Other income
Chi phi khac 32 32 858.507.609 751.588.012
Other expenses
Lgi nhudin khic 40 11.436.926 (90.924.217)
Other profit
T(:mg lgi nhudin ké todn trude thué 50 14.353.944.933 17.657.381.636
Aecounting profit before tax
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hi¢n hanh 51 33 2.735.840.428 3.244.054.550

Current corporate income lax expense



CONG TY CO PHAN CAP NUOC THU UC BAO CAO TAI CHINH

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS
$6 08, Pudmg Khéng Tir, P. Binh The, TP.Thi Bic, TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH
INCOME STATEMENT
Cho giai dogn tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

(ﬁé:p theo (cont'd))
Mi Thuyét Quy I nim 2025 Quy I nim 2024

CHI TIEU (aTEM) sb minh Quarter I 2025 Quarter 1 2024
(Code} (Notes) VND VND

Chi phi thué thu nhp doanh nghiép hoanlai 52 34 155.164.581 331.235.594

Deferred tax expense

Loi nhudn sau thué thu nhip doanh nghi¢gp 60 11.462.939.924 14.082.091.492

Net profit after tax

Lai co bin trén cb phiéu 70 1.349

1.657
Basic earnings per share /_1’?,%

TP. Hé Chi Minh, ngay A4 thang 4 niim 2025
Ho Chi Minh City, 14 April 2025

Ngudi lip Ké toan truémg
Preparer Chief Accountant

THACH DUONG KIM AN CAO HUU LOC
THACH DUONG KIM AN CAO HUU LOC NGUYEN CONG MINH




CONG TY €O PHAN CAP NUOC THU PUC BAO CAO TAI CHINH
THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS
S6 08, Dudng Khéng Tir, P. Binh The, TP.Thi Bic, TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH CHI TIET
DETAIL INCOME STATEMENT
Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

Mi Thuyét QuyIndim2025  Quy Inim 2024
CHI TIEU (ITEM) 56 Quarter I 2025 Quarter I 2024
(Code) (Notes) VND VND

Doanh thu bin hang va cung cip dich vu 01
Revenue from sale of goods and rendering of services

Trong dé: - Kinh doanh nuéc sach
Inwhich: - Clean water supply
- Gén ddng hd nude + lép dat TCH
- Install water meter & fire hydrant
- Khéc (déng md nudce + khac)
- Others (water opening and closing
+ others)
Cidc khodn gidm trir doanh thu 02
Deductions
Chiét khéu thuong mai (Trade discount)

Giam gid hang ban (Reduce sales price)
- Nuae (Water)
- Pdng hd nudc + khdc (Water
meter & others)
Hang ban bj tra lai (Merchandise returns)
- Nude (Water)
- Pong hd nudc + khdc (Water meter
& others)
Doanh thu thuén ban hang va cung cip dich 10

vu
Net revenue from sale of goods and services

317.311.570.672

315.947.754.131

1.305.330.634

58.485.907

3.284.506

3.284.506

3.284.506

317.308.286.166

321.731.970.466

320.832.050.537

834.594.888

65.325.041

245.057

245.057

-

245.057

321.731.725.409

rendered
Trong dd: - Kinh doanh nudc sach 315.947.754.131 320.832.050.537
In which: - Clean water supply
- Gén dbng hd nudc 1.360.532.035 899.674.872
- Install water meter & others
Gia von hang ban 11 208.048.514.030 211.459.451.963
Cost of goods sold and services rendered
Trong doé: - Kinh doanh nudc sach 11A 207.255.564.714 211.015.278.039
In which: - Clean water supply
- Gén ddng hd nudc 11B 792.949.316 444.173.924
- Install water meter & others
Lgi nhudn gfp vé bén hang va cung cip dich 20 109.259.772.136 110.272.273.446
v
G':I'oss profit from sale of goods and services
rendered



CONG TY CO PHAN CAP NUGC THU PUC BAO CAO TAI CHINH
THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS
$6 08, Budmg Khéng Tir, P. Binh The, TP.Thi Dire, TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
8§ Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH CHI TIET
DETAIL INCOME STATEMENT
Cho giai dogn tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

(tiép theo (cont'd))

Ma Thuyét Quy I ndm 2025 Quy I nim 2024
CHI TIEU (1TEM) s6  minh Quarter I 2025 Quarter I 2024
(Code) (Notes) VND VND
Doanh thu hoat dong tai chinh 21 28.341.291 56.183.681
Finance income
Chi phi tai chinh 22 757.700.216 511.052.515
Finance expense
Trong do: Chi phi ldi vay 23 757.700.216 511.052.515
Inwhich: Interest expenses
Chi phi ban hang 2 57.391.184.240 55.475.611.492
Selling expenses
Chi phi quan ly doanh nghiép 26 36.796.720.964 36.593.487.267
General and adminisirative expenses
Loi nhufn thuin tir hoat ddng kinh doanh 30 14.342.508.007 17.748.305.853
Operating profit
Thu nhép khéc 31 869.944.535 660.663.795
Other income
Chi phi khéc 32 858.507.609 751.588.012
Other expense
Lo¢i nhudn khic 40 11.436.926 (90.924.217)
Other profit
Tfmg lgii nhudn ké toan trude thué 50 14.353.944.933 17.657.381.636
Accounting profit before tax
Trong do6 : - Kinh doanh nuéc sach 14.504.284.213 17.747.673.739
Inwhich: - Clean water supply
- Gén dbng hd nude + khac 567.582.719 455.500.948
- Install water meter & others
- Lgi nhudn tai chinh (729.358.925) (454.868.834)
- Financial profits
- Lgi nhuén khac 11.436.926 (90.924.217)
- Other profit
Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hién hanh 51 2.735.840.428 3.244.054.550
Current corporate income lax expense
Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hoan lai 52 155.164.581 331.235.594
Deferred tax expenses
Loi nhufin sau thué thu nhip doanh nghiép 60 11.462.939.924 14.082.091.492
Net profit after tax
Lai co ban trén cb phiéu 70 1.349 1.657

Basic earnings per share



CONG TY CO PHAN CAP NUGC THU PUC BAO CAO TAI CHINH
THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS
$6 08, Budng Khéng Ti, P. Binh Tho, TP.Thu Dirc, TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

PHU LUC 01 - THUYET MINH THUE THU NHAP DOANH NGHIEP
APPENDIX 01-NOTES ON CALCULATION OF CORPORATE INCOME TAX

Ma
CHI TIEU (ITEM) s0
{Code)
Téng lgi nhudn ké todn trude thué: a
Accounting profit before tax
- Loi nhuan ké todn trude thué cua hoat dong a
chinh
Accounting profit before tax from core operation
(financial losses deducted from core operations
- Loi nhudn ké toan trude thué cua hoat dong ay
khéc
Accounting profit before tax from other activities
Cic khodn diéu chinh ting, gidm lgi nhudin b
ké todn dé xdc dinh lgi nhudn chiu thué:
Adjustments increasing or decreasing accounting
profit 1o determine taxable profir:
- Diéu chinh giam lgi nhugn nam trudc b,
Adjustment reducing last years profit
- Chi phi khéng dugc trir b,
Non - deductible expenses
- Tai san thué TNDN hoan lgi: chi phi CCDC bs
hoan nhép vao chi phi khong dugrc trir
Deferred corporate income tax asset
Ty 1& wu dai dAu tu kinh doanh nwée sach c

Preferential investment rate for clean water business

Tong thu nhép chju thué TNDN

Total taxable income for corporate income tax
- Hoat ddng kinh doanh nudc sach dugce wu déi
Tax-exempt income from clean water business
activities

f=(a+b)

fi=c*(a, +b)

- Hoat dong kinh doanh nudc sach khéong fo=(a, +b -f})
duge wu dii thué TNDN

Taxable income from non-exempt clean water
business activities

Hoat dong kinh doanh khéc
Income from other activities
Chuyén 15
Loss carryforward
Thu nhép dugc mién thué TNDN
Income exempt from corporate income tax

Thué suiit thué TNDN

Corporate income fax rate

- Thué suét thué TNDN duogc vu dai

Preferential corporate income lax rate
- Thué suét thué TNDN phd thong

Standard corporate income tax rate

=1 -f;

Quy I niim 2025
Quarter [ 2025
VND

Quy I nim 2024
Quarter [ 2024
VND

14.353.944.933

14.342.508.007

11.436.926

(674.742.794)

101.080.112

(775.822.906)

13.679.202.139

13.667.765.213

11.436.926

10%

20%

17.657.381.636

17.657.381.636

(1.437.108.887)

219.069.083

(1.656.177.970)

16.220.272.749

16.220.272.749

10%

20%



CONG TY CO PHAN CAP NUGC THU BUC BAO CAO TAI CHINH
THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS
$6 08, Pudmg Khéng Tir, P. Binh Tho, TP.Thit Pirc, TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

PHU LUC 01 - THUYET MINH THUE THU NHAP DOANH NGHIEP
APPENDIX 01-NOTES ON CALCULATION OF CORPORATE INCOME TAX
(tiép theo (cont'd))

Mi Quy I nim 2025 Quy I nim 2024
CHI TIEU (17EM) sb Quarter I 2025 Quarter I 2024
(Code) VND VND

Tong thué TNDN phii nép h=(h;+ hy+ h;) 2.735.840.428 3.244.054.550

Total corporate income tax payable

- Hoat d6ng kinh doanh nudrc duge vu dai h =1 *10% - -
thué TNDN

Corporate income tax from clean water business

activities

- Hoat dgng kinh doanh nuée khong duge wu hy=1f; * 20% 2.733.553.043 3.244.054.550

dai thué TNDN
Corporate income tax from non-exempt clean
water business activities

- Hoat ddng kinh doanh khac

Corporate income tax from other activities

h, = f, x 20%

2.287.385

Tbng thué TNDN wu dii 10% tir hoat djng k= (f, x20%- - -
chinh hy)

Total corporate income tax at the preferential rate

of 10% from core activities

Téng thué TNDN tinh theo thué suit thué =f*20% 2.735.840.428 3.244.054.550

TNDN phd thong

Total corporate income tax calculated at the /JMV/
standard corporate income tax rate
TP. Hb Chi Minh, ngay 44 théng 4 nam 2025

Ho Chi Minh City, A4 April 2025

Neuwoi lap Ké todn trudmg
Preparer Chief Accountant
THACH DUONG KIM AN CAO HUU LOC
THACH DUONG KIM AN CAO HUU LOC NGUYEN CONG MINH
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CONG TY CO PHAN CAP NUOC THU pUC

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)
S6 08, Pudng Khéng Tir, P. Binh Tho, TP.Thu Birc, TP.HCM

8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHiNH

FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

CASH FLOW STATEMENT
Cho giai dogn tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025
(Theo phiong phdp gidn tiép (Indirect method))

Quy I ndm 2024
Quarter [ 2024

VND

CHI TIEU Mai sb Quy I niim 2025
(ITEM) (Code) Quarter I 2025
VND
Luu chuyén tién tir hoat dong kinh doanh
Cash flows from operating activities
Loi nhugin triede thué 01 14.353.944.933
Profit before tax
Piéu chinh cho cdc khodn
Adjustments for
Khéu hao TSCD va BBSDT 02 21.295.153.508
Depreciation and amortization
Céc khodan du phong 03 490.648.240
Praovisions
Lai, 15 tir hoat dong déu tir 05 (28.341.291)
(Prafits)/losses from investing activities
Chi phi 1i vay 06 757.700.216
Interest expense
Lyi nhudn tir hoat djng kinh doanh tricée thay dbi 08 36.869.105.606
von lwu djng
Operating profit before changes in working capital
Téang, gidm céc khoan phai thu 09 (19.612.803.794)
Increase/Decrease in receivables
Tang, giam hang tdn kho 10 8.210.457.984
Increase/Decrease in inventory
Tang, giam cac khoan phai tra (khong ké 1ai vay phai 11 19.326.369.719
tra, thué thu nhap doanh nghiép phai nop)
Increase/Decrease in pavables (excluding interest,
corporate income tax)
Téang, gidm chi phi tra trudc 12 692.718.933
Increase/Decrease in prepaid expenses
Ting, giam chimg khoan kinh doanh 13 -
Increase/Decrease in trading securities
Tién lai vay di tra 14 (359.281.033)
Interest expenses paid
Thué thu nhdp doanh nghiép da nop 15 (3.433.468.021)
Corporate income tax paid
Tién thu khéc tir hoat déng kinh doanh 16 90.510.000
Other cash inflows from operating activities
Tién chi khac cho hoat dgng kinh doanh 17 (5.095.570.000)
Other cash outflows from operating activities
Lueu chuyén tién thudan tic hoat djng kinh doanh 20 36.688.039.394

Net cash flows from operating activities

11

17.657.381.636

17.247.768.428
313.699.955
(56.183.681)
511.052.515

35.673.718.853

(24.446.297.749)
(3.811.459.338)

(3.768.061.968)

(1.708.636.598)

(518.261.665)

(4.649.171.289)

(4.915.897.000)

(8.144.066.754)



CONG TY CO PHAN CAP NUOC THU PUC

THU DUC WATER SUPFLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)

S6 08, Pudng Khéng T, P. Binh Tho, TP.Tha Birc, TP.HCM

8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
CASH FLOW STATEMENT
Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 1o 31/03/2025
(Theo phiwong phip gidn tiép (Indirect method))

CHI TIEU
(ITEM)

Luu chuyén tién tir hoat déng déiu tu

Cash flows from investing activities
Tién chi @ mua sim, x4y dung tai san c6 dinh va cac
tai san dai han khéc
Purchase and construction of fixed assets and other long-
term assels
Tién thu tir thanh 1y, nhuong bén tai san cb dinh va
cac tai san dai han khac
Proceeds from disposal of fixed asseis and other long-
term assels
Tién chi cho vay, mua cdc cong cy ng ciia don vi
Loans to other entities and payments for purchase of debt
instruments of other entities
Tién thu hdi cho vay, bén lai cdc cong cu ng ctia don
vi khic
Collections firom borrowers and proceeds from sale of
debt instruments of other entities
Tién thu I3i cho vay, cd tirc va lgi nhun dugc chia
Interest and dividends received

Luu chuyén tién thudn tir hoat djng diu tw

Net cash flows from investing activities

Luu chuyén tién tir hoat djng tai chinh
Cash flows from financing activities
Tién thu tir di vay
Proceeds from borrowings
Tién tra ng gbc vay
Repayment of borrowings
Cb tirc, lgi nhufin da tra cho chi s¢ hiru
Dividends paid/Profit distributed
Luu chuyén tién thudn tic hoat djng tai chinh
Net cash flows from financing aciivities
Luu chuyén tién thuan trong ky
Net cash flows within the period

Mi s
(Code)

21

22

23

24

27

30

33

34

36

40

50

Quy I nim 2025
Quarter I 2025
VND

Quy I nim 2024
Quarter I 2024

VYND

(52.483.061.435)

41.765.949

(52.441.295.486)

2.145.105.482

(3.216.181.000)

(1.071.075.518)

(16.824.331.610)

(35.938.091.513)

69.166.875

(35.868.924.638)

(3.216.181.000)
(4.203.750)
(3.220.384.750)

(47.233.376.142)



CONG TY CO PHAN CAP NUOC THU pUC BAO CAO TAI CHINH

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS
S6 08, Pudng Khéng Tir, P. Binh Tho, TP.Thu Pire, TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward. Thu Due City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

CASH FLOW STATEMENT
Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 10 31/03/2025
(Theo phicong phdp gidn tiép (Indirect method))

CHI TIEU Mii sé Quy I niim 2025 Quy I nim 2024
(ITEM) (Code) Quarter I 2025 Quarter [ 2024

VND VND
Tién va twong duong tién diu ky 60 69.543.729.955 92.529.437.964

Cash and cash equivalents at beginning of the period
Anh huéng ctia thay dbi ty gid héi dodi quy ddi ngoai 61 . -
Impact of foreign exchange fluctuation

Tién va twong duong tién cudi ky 70 52.719.398.345 45.296.061.822
Cash and cash equivalents at end of the period

TP. H6 Chi Minh, ngay M thdng 4 nam 2025
Ho Chi Minh City, 44 April 2025

Ngui lip Ké todn truémg
Preparer Chief Accountant
THACH DUONG KIM AN CAO HUU LQC NGUYEN CONG MINH
THACH DUONG KIM AN CAO HUU LOC NGUYEN CONG MINH



CONG TY CO PHAN CAP NUOC THU bUC

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)
S6 08, Puong Khéng Tir, P. Binh Tho, TP.Thi Pie, TP.HCM

8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHINH

FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

STATEMENT OF CASH FLOWS
Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025
(Theo phirong phdp tric tiép (Direct method) )

Quy I nim 2024

Quarter 1 2024
VND

CHi TIEU (ITEM) Mi s6 Quy I nim 2025
(Code) Quarter [ 2025
VND
Luru chuyén tién tir hoat dgng kinh doanh
Cash flows from operating activities
Tién thu tir ban hang, cung cip dich vu va doanhthu 01 406.419.063.062

Proceeds from sales and services rendered and other

revenues
Tién chi tra cho nha cung cép hang héa va dich vu 02 (252.674.503.651)
Expenditures paid to suppliers
Tién chi tra cho ngudi lao ddng 03 (37.449.958.687)
Expenditures paid to employees
Tién 13i vay di tra 04 (359.281.033)
Paid interesis
Thué thu nhap doanh nghiép da ndp 05 (3.433.468.021)
Paid enterprise income fax

Tién thu khac tir hoat dong kinh doanh 06 1.783.074.003
Other proceeds from operating activities
Tién chi khéc cho hoat déng kinh doanh 07 (77.596.886.279)
Other expenditures on operating activiries

Lueu chuyén tién thudn ti hoat djng kinh doanh 20 36.688.039.394

Net cash flows from operating activities
Luu chuyén tién tir hoat dong diu tu
Cash flows from investing activities
Tién chi d& mua sim, xdy dung tai san ¢b dinh vacac 21
tai san dai han khéc
Purchase and construction of fixed assets and other long-
term assels
Tién thu tir thanh 1y, nhuong bén tai san ¢b dinh va 22 =
cdc tai san dai han khac
Proceeds from disposal of fixed assets and other long-
ferm assels
Tién chi cho vay, mua céc cong cy ng cua don vi khac 23 -
Loans to other entities and payments for purchase of debt
instruments of other entities
Tién thu hdi cho vay, ban lai cdc cong cu ng cliadon 24 -
vi khéc
Proceeds from lending or repurchase of debt instrumenis
from other entities
Tién chi déu tr gép von vao don vi khéc 25 -
Expenditures on equity investments in other entities

(52.483.061.435)

14

391.334.230.662

(275.199.283.428)
(35.464.750.159)
(518.261.665)
(4.649.171.289)
1.835.147.030
(85.481.977.905)

(8.144.066.754)

(35.938.091.513)



CONG TY CO PHAN CAP NUGC THU bUC

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)

S6 08, Budng Khdng Tir, P. Binh Tho, TP.Thi Birc, TP.HCM
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward. Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

STATEMENT OF CASH FLOWS
Cho giai dogn tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 10 31/03/2025
(Theo phicang phip truc tiép (Direct method) )

CHI TIEU (iITEM)

Tién thu hdi déu tw gép von vao don vi khac
Proceeds from equily investment in other eniities

Tién thu 14 cho vay, ¢d tirc va lgi nhuan dugc chia

Proceeds from interests, dividends and distributed profits

Lueu chuyén tién thudn tir hogt djng diu tu
Net cash flows from investing activities

Luru chuyén tién tir hoat dong tai chinh
Cash flows from financing activities
Tién thu tir phét hanh cb phiéu, nhan vén gop cua
chu s& hiru
Proceeds from issuance of shares and receipt of
contributed capital
Tién tra lai vén gép cho cdc chii s& hiru, mua lai cd
phiéu ctia doanh nghiép da phét hanh
Repayment of contributions capital and repurchase of
stock issued
Tién thu tir di vay
Proceeds from borrowings
Tién tra ng gfic vay
Repayment of principal
Tién tra ng goc thué tai chinh
Repayment of financial principal
Cd tirc, lgi nhudn da tra cho chi s& hiru
Dividends or profits paid 1o owners
Lueu chuyén tién thudn tir hoat ding tai chinh
Net cash flows from financing activities
Luu chuyén tién thuén trong ky
Net cash flows within the peroiod
Tién va tuong duong tién diu ky
Cash and cash equivalents at beginning of the period

Mi sb
(Code)

26

27

30

31

a2

34

35

36

40

50

60

Quy I ndm 2025 Quy I nam 2024
Quarter 12025 Quarter 12024
VND VND

41.765.949 69.166.875
(52.441.295.486) (35.868.924.638)
2.145.105.482 -

(3.216.181.000)

(1.071.075.518)
(16.824.331.610)

69.543.729.955

(3.216.181.000)

(4.203.750)

(3.220.384.750)
(47.233.376.142)

92.529.437.964




CONG TY CO PHAN CAP NUGC THU DUC BAO CAO TAI CHINH

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS
S4 08, Pudng Khéng Tu, P. Binh The, TP.Thu Bac, TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward. Thu Duc City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

STATEMENT OF CASH FLOWS
Cho giai dogn tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 1o 31/03/2025
(Theo phirong phdp tricc tiép (Direct method) )

CHI TIEU (ITEM) Mi s Quy I nim 2025 Quy I niim 2024
(Code) Quarter I 2025 Quarter I 2024
VND VND

Anh huéng ctia thay ddi ty gia héi doai quy ddi ngoai t&¢ 61 - -
Impact of foreign exchange fluctuation

Tién va twong dwong tién cudi ky 70 52.719.398.345 45.296.061.82
Cash and cash equivalents at end of the period /

TP. H6 Chi Minh, ngay A4 thdng 4 nam 2025
Ho Chi Minh City, A4 April 2025

Ngudi ldp Ké todn truimg
Preparer Chief Accountant
THACH DUONG KIM AN CAO HUU LOC NGUYEN CONG MINH
THACH DUONG KIM AN CAO HUU LOC NGUYEN CONG MINH



CONG TY CO PHAN CAP NUGC THU PUC BAO CAO TAI CHINH
THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS

S6 08. Pudmng Khéng Tir. P. Binh Tho. TP.Thi Birc. TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
& Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Céc .rhuyé': minh nay la bg phdn hop thanh va cdn diege doc dong thoi véi Bdo cdo tai chinh)

(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

1  DPACPIEM HOAT PONG CUA DOANH NGHIEP
COMPANY OVERVIEW

1.1 HINH THUC SOHUU VON
STRUCTURE OF OWNERSHIP

Céng ty Cb Phan Cap nude Thi Pire (sau day goi tat 1a "Céng ty") 1a cong ty ¢b phan duoe thanh 1ap
tir qua trinh ¢& phan héa Chi nhanh Cédp nuéc Thu Dirc thude Téng Cong ty Cép nudc Sai Gon
TNHH MTV. Céng ty hoat dng theo Gidy chimg nhan ding ky doanh nghiép s 4103005935 do S&
Ké hoach va Pau tu Thanh phé Hé Chi Minh cép ngay 18 thang 01 nam 2007 va thay dbi lin thir nam
vao ngdy 28 thang 04 nam 2022,

Thu Duc Water Supply Joint Stock Company (hereinafier referred to as the 'Company') is a joini stock company
that was established through the corporatization of the Thu Duc Water Branch, a subsidiary of Saigon Water
Corporation. The Company operates under the Enterprise Registration Certificate No. 4103005935 issued by
the Department of Planning and Invesiment of Ho Chi Minh City for the first time 18 January 2007 and the 5th
amendment dated 28 April 2022,

Vén diéu 1¢ cua Cong ty theo Gidy chimg nhan dang ky doanh nghiép 1a 85.000.000.000 ddng, duge
chia thanh 8.500.000 cb phan, ménh gid 10.000 déng/cé phin.

The charter capital of the Corporation as stated in the Business Registration Certificate is VND 85,000,000,000
equivalent to 8,500,000 shares ar par value of VND 10,000 per share.

Cong ty c6 try sé chinh tai sé 08 Pudng Khéng Tir, Phudng Binh Tho, Thanh phé Thi Birc, Thanh
phé Ho Chi Minh.
The head office is located at 08 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City.

Téng sb nhan vién ciia Céng ty tai ngay 31 thang 03 ndm 2025 la: 463 ngudi (tai ngay 01 théng 01
nam 2025 la: 463 nguoi)."

The total employees of the company as at 31 March 2025: are 456 employees (463 employees as at 01 January
2025,

1.2 LINH VUC KINH DOANH
BUSINESS SECTOR

Coéng ty hoat dong trong linh vue thuong mai va dich vu.
The main business sector of the Company are trade and services.

1.3 HOAT PONG SAN XUAT KINH DOANH
PRINCIPAL BUSINESS ACTIVITIES

Hoat déng san xuat kinh doanh ciia Céng ty theo Gidy chimg nhan Déng ky doanh nghiép bao gdm:

The Company's principal business activities according to the Business Registration Certificate include:

Quén ly, phat trién hé thong cap nuéc: Cung img, kinh doanh nuéc sach cho nhu céu tiéu ding,
san xuét (trén dja ban duge phén céng theo quyét dinh ciia Téng Céng ty Cip nuéc Sai Gon -
TNHH MTV);

Managing the development of water supply systems, supplying and trading clean water for consumption and
production needs (in the assigned area according 1o the decision of Saigon Water Corporation;

17



CONG TY CO PHAN CAP NU'OC THU PUC BAO CAO TAI CHINH
THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS

S6 08. Pudng Khéng Tir. P. Binh Tho. TP.Thu Birc. TR.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Céec thuyét minh néy la bé phdn hop thanh va cdn dwoe doc déng théi véi Bdo edo tai chinh)

(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

1 DPACDIEM HOAT PONG CUA DOANH NGHIEP (TIEP)
COMPANY OVERVIEW (CONT'D)

1.3 HOAT PONG SAN XUAT KINH DOANH (TIEP)
PRINCIPAL BUSINESS ACTIVITIES (CONT'D)

- Tu van xdy dyung céc cong trinh cdp nudc, cbng trinh dan dyung - cdng nghiép (trlr thiét ké, gidm
sat, khao sat xdy dung);
Consulting on construction of water supply works, civil and industrial works (except design, survey,
construction supervision);

- Xay dung cong trinh ¢dp nuée: Tai lap mat dudmg dbi véi cac cong trinh chuyén nganh cdp nude
va cdc cong trinh khéc.
Construction of walter supply projects, road surface restoration for specialized water supply projects and
other projects.

1.4 CHU KY SAN XUAT, KINH DOANH THONG THUONG
NORMAL BUSINESS CYCLE

Hoat dong kinh doanh chi yéu cia Céng ty 1a cung cép nudce sach va dich vu. Theo d6, chu ky san
xuét kinh doanh thong thuong cltia Cong ty la ngén ngay va quay vong thudng xuyén, lién tuc nhiéu
lan trong thang.

The Company's primary business activity is the provision of clean water and releted services.Accordingly. the
Company's normal business cycle is short-term and rotates frequently and continuously many times a month.

1.5 DAC PIEM HOAT PONG CUA DOANH NGHIEP TRONG NAM TAI CHINH CO ANH

HUONG DEN BAO CAO TAI CHINH
COMPANY OPERATIONS DURING THE YEAR IMPACTING THE FINANCIAL STATEMENTS

Linh vure kinh doanh chinh ctia Céng ty la cung cdp nuéc sach va dich vu. Yéu td chinh sach vé don
gi4 tién nuéc, chinh sach khuyén khich wu dai cia dia phuong va ciia nha nuée thay déi theo timg
thdi ky c6 anh huong dang ké dén két qua hoat ddng san xuét kinh doanh ctia Céng ty.

The Company's primary business activity is the provision of clean water and releted services.Policy factors on
waier prices, incentive policies of localities and the siate change from time to time and have a significant
impact on the Company's production and business results.

1.6 CAU TRUC DOANH NGHIEP
COMPANY STRUCTURE

Céng ty khoéng cé céde Cong ty con, Coéng ty lién doanh, lién két va cac don vi truc thude hach toén
phu thudc.

The Company does not have any subsidiaries, joint ventures, associates or other business units.



CONG TY CO PHAN CAP NUOC THU PUC BAO CAO TAI CHINH
THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS

S6 08. Pudng Khéng Tir. P. Binh Tho. TP.Thi Birc. TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Due City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cdc thuyét minh nay la b phan hop thanh va can dwge doc dong thoi vai Bdo cdo tai chinh)

(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

1. DACPIEM HOAT DONG CUA DOANH NGHIEP (TIEP)
COMPANY OVERVIEW (CONT'D)

1.7 TUYEN BO VE KHA NANG SO SANH THONG TIN TREN BAO CAO TAI CHINH
STATEMENT ON THE COMPARABILITY OF INFORMATION IN THE FINANCIAL STATEMENTS

S6 liéu so sanh trén Bang Cén d6i ké toan la sb lidu trén Béo cdo tai chinh cho nam tai chinh két thic
ngdy 31/12/2024 clia Céng ty da duoc kiém todn. S6 liéu so sanh trén Bdo cdo két qua hoat dong kinh
doanh va Bdo céo luu chuyén tién té 1a so lidu trén Béo céo tai chinh cho giai doan tir 01/01/2024 dén
31/03/2024 cua Céng ty.

The comparative figures on the Balance Sheel presented are based on the audited Financial Statements ended
December 31, 2024. The comparative figures on the Income Statement and Cash Flow Statement presented are
based on Financial Statements for the period from January 1, 2024 to March 31, 2024,

2. KY KE TOAN, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN
FINANCIAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

2.1 KY KE TOAN NAM
FINANCIAL YEAR

Ky ké toan nim cta Cong ty bt dy tir ngay 01 thang 01 va két thic tai ngay 31 théang 12 ndm Duong
Lich.
The Company's financial year begins on January I and ends on December 31 of the calendar year.

Bdo cdo tai chinh nay duoc ldp cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
This financial report is prepared for the period 01/01/2023 to 31/03/2025

2.2 PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN
ACCOUNTING CURRENCY

Don vi tién té sir dung trong ké toan la Bdng Viét Nam (VND).
Accounting currency is Viet Nam Dong (VND),

3.  CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG
APPLITED ACCOUNTING STANDARDS AND REGULATIONS

3.1 CHE DQ KE TOAN AP DUNG
APPLIED ACCOUNTING SYSTEM

Céng ty p dung Ché do Ké toan doanh nghiép ban hanh theo Théong tu s& 200/2014/TT-BTC ngay
22/12/2014 ("Théng tu 200") ciia Bd Tai chinh va Thong tu sé 53/2016/TT-BTC ("Théng tur 53")
ctia Bo Tai chinh ngay 21/03/2016 vé viéc sira ddi, bd sung mét s6 diéu cuia Théng tu s 200.

The Company applies Vietnamese Accounting System issued under Cireular No. 2002014/TTBTC dated 22
December 2014 ("Circular 200") issued by the Ministry of Finance and Circular No. 53/2016/TT-BTC
(“Circular 533") issued by the Ministry of Finance dated 21 March 2016 amending and adding some articles of
Circular No. 200/2014/TT-BTC.
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3. CHUAN MUC VA CHE PQ KE TOAN AP DUNG (TIEP)
APPLITED ACCOUNTING STANDARDS AND REGULATIONS (CONT'D)

3.2 TUYEN BO VE VIEC TUAN THU CHUAN MUC KE TOAN VA CHE PQ KE TOAN
STATEMENT OF COMPIANCE WITH ACCOUNTING STANDARDS AND REGULATIONS

Cong ty tudn thii cdc Chudn muc va Ché do ké toan doanh nghiép Viét Nam hién hanh va cc quy
dinh phép 1y c6 lién quan dé lap va trinh bay Béo cdo tai chinh cho giai doan tir 01/01/2025 dén
31/03/2025.

The Company complies with Vietnamese Accounting Standards and Vietnamese Corporate Accounting System,
as well as relevant legal regulations, in preparing and presenting these financial statements for the period from
January I, 2025 to March 31, 2023,

4. CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

41 COSOLAP BAO CAO TAI CHINH, VA THAY POI TRONG CHINH SACH KE TOAN VA
THUYET MINH
BASIS OF FINANCIAL STATEMENTS PREPARATION AND CHANGES IN ACCOUNTING POLICIES AND
NOTES

Bdo cdo tai chinh dugc 13p trén co s& ké toan dén tich (trir céc théng tin lién quan dén céc ludng
tién). Cac chinh sich ké todn Cong ty str dung dé 1ap Bdo cdo tai chinh cho giai doan tir 01/01/2025
dén 31/03/2025 duoc dp dung nhat quan vdi cac chinh sach da dugc ap dung dé 1dp Béo céo tai chinh
cho giai doan tir ngdy 01/01/2024 dén ngay 31/03/2024.

The financial statements are prepared on an accrual basis, (except for cash flow information). The

Company's accounting policies used to prepare the financial statements for the period from January 1, 2025 fo
Mareh 31, 2025 are applied consistently with the policies applied to prepare the financial statements for the
period from January 1, 2024 1o March 31, 2024

42 UGC TINH KE TOAN
ACCOUNTING ESTIMATES

Viéc 1ap Béo céo tai chinh tuén thu theo cdc Chudn muc ké todn Viét Nam yéu cdu Ban Giam doc
phai ¢6 nhimg uéc tinh va gia dinh dnh hudng dén sb ligu bao cdo vé cong ng, tai san va viéc trinh
bay cac khoan cong ng va tai san tiém tang tai ngay lap Béo céo tai chinh ciing nhu cdc sb liéu bao
céo vé doanh thu va chi phi trong sudt ky ké toan.

The preparation of financial statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards requires the
Board of Directors to make estimates and assumptions that affect the reported amounts of liabilities, assets, and
the disclosure of contingent liabilities and assets at the financial statement date, as well as the reported
amounts of revenue and expenses throughout the reporting period.

S6 liéu phat sinh thyc té c6 thé khéac véi cdc ude tinh, gia dinh dat ra.
Actual business resuits may differ from these estimates and assumptions.
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4. CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP)
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D)

43 TIEN VA CAC KHOAN TUONG PUONG TIEN
CASH AND CASH EQUIVALENTS

Tién va céc khoan tuong duong tién bao gdm tién mit tai quy, tidn giri ngan hang khong ky han, tién
dang chuyén, tién giri ngfin hang c6 ky han géc khéng qué 03 thang c6 kha nang thanh khoan cao, c6
kha néing chuyén dbi d& dang thanh cdc khoan tién xac dinh va it rui ro lién quan dén viéc bién dong
gia trj chuyén ddi cia céc khoan nay.

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, cash ar bank, cash in transit, demands deposits with an
original maturity of three months or less that are liguidity and readily convertible to known amounts of cash
and which are subject (o an insignificant risk of change in value.

44 CACKHOAN PAU TU TAI CHINH
FINANCIAL INVESTMENTS

Cic khoan du tw nim gilr dén ngay ddo han
Held to maturity invesiments

Khoan dau tr duge phan loai 1a ndm giir dén ngay ddo han khi Céng ty ¢6 ¥ dinh va kha ning gitt dén
ngdy ddo han. Céc khoan déu tu ndm giir dén ngay déo han bao gbm: cdc khoan tién giri ngan hang c6
ky han (bao gom ca cac loai tin phiéu, ky phiéu), trai phiéu, cb phiéu wu dai bén phat hanh bit budc
phai mua lai tai mdt thoi diém nhét dinh trong tuong lai va cdc khoan cho vay ndm giir dén ngay déo
han véi muc dich thu 1di hang ky va céc khoan dau tu nim giir dén ngay ddo han khic.

An investment is classified as held-to-maturity when the Company intends and has the ability to held it until
maturity. Held-to-maturity investments include: Term deposits at banks (including treasury bills and

promissory notes), bonds and preference shares that the issuer is obliged to repurchase at a specified future
date, and loans granted with the intent of earning periodic interest income and other held-to-maturity

investments.

Céc khoan déu tu nim giir dén ngay ddo han dugc ghi nhén ban dau theo gi4 géc bao gdm gid mua va
cdc chi phi lién quan dén giao dich mua céc khoan déu tu. Sau khi nhén ban diu, cdc khoan dau tu
ndy dugc ghi nhén theo gid trj c6 thé thu hdi. Thu nhap 14i tir cic khoan dAu tu nédm giir dén ngay do
han sau ngdy mua dugc ghi nhan trén Béo cdo két qua hoat déng kinh doanh trén co s& dir thu. Lai
dugc huéng trude khi Cong ty ndm giir dwgc ghi giam trir vao gid gbc tai thoi diém mua.
Held-to-maturity investments are initially recognized at cost, including purchase price and directly attributable
fransaction costs. After initial recognition, these investments are recorded at their recoverable amount. Interest
income from held-to-maturity investments afler quisition is recognized in the Income Statement on an accrual
basis. directly attributable transaction costs.

Khi ¢6 bing chimg chic chin cho thiy mét phin hodc toan by khodn dau tu c6 thé khong thu hdi
dugce va s6 ton thit duge xdc dinh mdt cach dang tin cy thi tdn thit dugc ghi nhén vao chi phi tai
chinh trong ky va giam trir tryuc tiép gia tri déu tu.

When there is certain evidence that a part or all of the investment may be irvecoverable and the amount of loss
be measured reliably, such loss is recorded into financial expense during the year and directly charged to the
investment value,
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4. CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP)
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D)

45 CACKHOAN PHAI THU
RECEIVABLES

Céc khodn phai thu dugc trinh bay theo gia trj ghi s6 trir di khoan dir phong phai thu khé doi
Receivables are presented at carrying value, net of any provision for doubtful debis.

Viéc phédn loai cdc khoan phai thu |2 phai thu khich hang va phai thu khdc duge thie hién theo
nguyén tic sau:

The classification of receivables into trade receivables and other receivables is based on the following
principles:

e Phai thu cua khach hang phan anh cdc khoan phai thu mang tinh chét thuong mai phat sinh tir giao
dich ¢6 tinh chit mua - ban gitra Cong ty va ngudi mua la don vi déc lap véi Cong ty
Trade receivables represeni commercial receivables arising from sales transactions between the Company
and independent buyers:;

* Phai thu khéc phan dnh céc khoan phai thu khéng cé tinh thuong mai, khong lién quan dén giao
dich mua - ban.
Other receivables reflect non-commercial receivables that are not related sales transactions.

Dy phong phai thu khé doi dugc Idp cho timg khoan ng phai thu khé doi can cir vao tudi ng qua han
ctia cée khoan ng hogic dy kién mic tén thét ¢6 thé xay ra, cu thé nhu sau:

The provision for doubtful debts is established for each doubiful receivable based on overdue aging or
estimated potential losses, specifically:

Pbi véi ng phai thu qué han thanh todn:
For overdue receivables:
e 30% gi4 tri d6i v6i khoan ng phai thu qué han tir 6 thang dén duéi 1 nam.
30% of the outstanding value for receivables overdue for more than 6 months but less than | year:
* 50% gi4 tri d&i véi khoan ng phai thu qua han tir 1 ndm dén duéi 2 nam.
50% of the outstanding value for receivables overdue for | year but less than 2 years:.
e 70% gid tri ddi véi khoan ng phai thu qué han tir 2 nim dén dudi 3 nam.
70% of the outstanding value for receivables overdue for 2 years but less than 3 years;
o 100% gid tri ddi v6i khoan ng phai thu qua han tir 3 nam tré 1én.
100% of the outstanding value for receivables overdue for 3 years or more.
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4. CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP)
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D)

45 CACKHOAN PHAI THU (TIEP)
RECEIVABLES (CONT'D)

Dbi véi ng phai thu chura qua han thanh toan nhung khé ¢6 kha nang thu hdi: can ci vao dy kién mirc
ton thét dé 1ap du phong.

For receivables that are not yet overdue but are unlikely to be recovered, the provision is based on estimated
losses.

Sy tang hodic giam khoan dir phong phai thu khé doi cdn trich 14p tai ngay két thic ky ké toan dugc
hach todn vao chi phi quan ly doanh nghiép trong ky.

The increase or decrease in allowance for doubtful debts is accounted for in administrative expenses in the
period.

46 HANG TON KHO
INVENTORIES

Hang t6n kho duge xédc dinh trén co sé gia thip hon giira gid gbc va gi trj thun c6 thé thye hién
dugc. Gia gbe hang tdn kho bao gdm chi phi mua, chi phi ché bién va céc chi phi lién quan tryc tiép
khéc phét sinh dé c6 dugc hang ton kho & dia diém va trang thi hién tai. Gid tri thudn cé thé thuc
hién duoc 12 gia ban udc tinh clia hang tén kho trong ky san xuét kinh doanh binh thuéng trir chi phi
wde tinh dé hoan thanh san phém va chi phi udce tinh cho viée tiéu thu ching.

Inventories are measured at the lower of cost and net realizable value. Inventories are measured at the lower of
cost and nel realizable value. Cost comprises purchase price, processing cost and other directly attributable
cosis incurred to bring the inventory to its current location and condition. Net realizable value is defined as the
estimated selling price less all estimated costs of completion.

Gi4 hang xuét kho dugc tinh theo phuong phédp binh quéin gia quyén. Hang tén kho dugc hach todn
theo phuong phéap ké khai thudng xuyén.

The cost of inventories is determined using the weighted average method. Inventories is accounted for using
either the perpetual inventory system.

Dy phbng giam gia hang ton kho (néu ¢6) ciia Cong ty duge trich 1ap khi c6 nhimg bing chimg tin
cly vé su suy giam cia gid tri thudn c6 thé thuc hién duge so voi gid gbe ciia hang ton kho, Gia tri
thuén c6 thé thyuc hién duge xédc dinh bing gia ban ude tinh trir cic chi phi dé hoan thanh ciing chi phi
tiép thi, ban hang va phan phéi phat sinh. Sir ting hoic giam khoan diyr phong giam gid hang tén kho
cdn phai trich 18p tai ngay két thiic nam tai chinh dugc hach toén vao gid von hang ban trong nam.
Provision for devaluation of inventories (if any) of the Company is made when there is certain evidence on
impairment of net realizable value over cost of inventories. Net realizable value represents the estimated selling
price less all estimated costs 1o completion and cosis to be incurred in marketing, selling and distribution.
Increases and decreases in the provision for inventory devaluation at the financial year-end are recognized in
the cost of goods sold
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4. CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP)
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D)

4.7 TAISAN CO PINH VA HAO MON
TANGIBLE FIXED ASSETS AND DEPRECIATION

Tai san ¢ dinh dugc phan dnh theo nguyén gia va hao mon liy ké.
Tangible fixed ussets are presented at cost less accumulated depreciation.

Nguyén gi4 tai san cd dinh gém gi4 mua va toan bd céc chi phi lién quan truc tiép dén viéc dua tai
san vao trang thai sin sang st dung. Céc chi phi phét sinh sau ghi nhén ban dau chi duoc ghi tang
nguyén gid tai san c¢d dinh néu cac chi phi nay chéc chin lam tang lgi ich kinh té trong tuong lai do sur
dung tai san do. Cac chi phi phat sinh khéng théa man didu kién trén duoc ghi nhan 14 chi phi san
xuét, kinh doanh trong ky.

The cost of tangible fixed assets includes all expenditures incurred by the Company to bring the asset lo ils
intended working condition. Subsequent expenditures afier initial recognition are only capitalized if it is certain
that these expenditures will increase the future economic benefits derived from the asset. Any costs that do not
meet this criterion are recognized as expenses in the period incurred.

Déi véi céc tai san cd dinh di dua vao sir dung nhung chwra c6 quyét todn chinh thirc sé dugc tam ghi
tang nguyén gid va trich khdu hao, khi cé quyét toan chinh thirc s& diéu chinh lai nguyén gia va khéu
hao tuong (mg.

Fixed assets which have been put into use but not finalized will be added up to the cost of fixed assets and
depreciated, and then adjusted upon official finalization

Khi tai san ¢b dinh dwoc ban hay thanh 1y, nguyén gia va gia tri hao mon liiy ké dugc xoda b va lai, 16
phat sinh do thanh ly dugc ghi nhan vao thu nhép hay chi phi trong ky.

When tangible fixed assets are sold or disposed of, their cost and accumulated depreciation are derecognized,
and any gains or losses arising firom the disposal are recognized in profit or loss

Jfor the period.

Tai san ¢b dinh hiru hinh duge khiu hao theo phuong phép dudng thing, cin cir vao thoi gian hiru

dung udc tinh cla tai san.
Tangible fixed assets are depreciated using the siraight-line method over their estimated useful lives as follows:
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4. CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP)
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D)

47 TAISAN CO PINH VA HAO MON (TIEP)
TANGIBLE FIXED ASSETS AND DEPRECIATION (CONT'D)

Thoi gian khau hao ciia tai san nhu sau:
The estimated useful life of tangible fixed assets are as follows:

Loai tai sin Théi gian khéiu hao
Asset Category Depreciation (year)
Nha cira, vét kién tric 05-25
Buildings and structures

May méc thiét bj 03 - 07
Machinery and equipment

Phurong tién vén tai truyén dan 06-10
Vehicles and transmission equipment

Thiét bi, dung cu quan ly 03 -05

Office equipment and management tools

Tai sén ¢6 dinh hitu hinh khac 04

Other fixed assets

Phin mém quan Iy 03

Management software

4.8 CHIPHI XAY DUNG CO BAN DO DANG
CONSTRUCTION IN PROGRESS

Chi phi xdy dung co ban d& dang bao gbm céc tai san la cdc thiét bj dang trong qué trinh du tu mua
sdm va lap dat, chua dua vao sir dung, céc cong trinh xdy dyung co ban dang trong qué trinh xay dung
chua duge nghiém thu va dua vao sir dung tai thoi diém khoa sb 14p Bdo céo tai chinh. Céac tai san
nay duge ghi nhan theo gia gde. Gid ge nay bao gdm: chi phi hang héa, djch vu phai tra cho céc nha
thau, ngudi cung cép, chi phi 1di vay c6 lién quan trong giai doan dau tu va céc chi phi hop ly khic
lién quan truc tiép dén viéc hinh thanh tai san sau ndy. Viéc tinh khéu hao cia cdc tai san nay duoc
dp dung gibng nhu véi cdc tai san khéc, bt ddu tir khi tai san vao trang thai sin sang sir dung.
Construction in progress comprises all assets in the course of investment, acquisition and installation that have
been not yet put into use, works in the process of construction but not yer accepted and put into use at the time
of reporting date. These asseis are recognized at cost, including merchandise cost, service fee payable to
contractors, suppliers, related interest expenses and other eligible expenses directly atributable to future asset
JSormation. Depreciation of these assets, on the same basis as other assets, commences when the asseis are
ready for their intended use.
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4. CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP)
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D)

49 CHIPHI TRA TRUGC
PREPAID EXPENSES

Chi phi tra truéc bao gdm céc chi phi tra truée ngén han hodc chi phi tra trude dai han 1 nhimg chi
phi thyc té d3 phat sinh nhung c6 lién quan dén két qua hoat dong kinh doanh ctia nhiéu ky ké toan.
Prepaid expenses include short — term prepaid expenses or long — term prepaid expenses. Prepaid expenses
include actual costs incurred in the current period but related to multiple accounting periods.

Chi phi tra truée ngén han bao gdm chi phi cong cu dung cu va cic chi phi chés phan b ngén han
khéc. Céc chi phi nay dugc phén bd vao Béo cdo Két qua hoat déng kinh doanh cia Cong ty khong
qué 12 thang. Chi phi bao hiém nhan tho dugc ghi nhin va phan bd theo phuong phap dudng thing
can ¢t vao thai han hop dong.

Short-term prepayments include tools and others. These expenditures are allocated to income statement not
over 12 months. Life insurance costs are recorded and allocated using the straight-line method based on the
contract term,

Chi phi tra truéc dai han bao gdm chi phi cong cu dung cu va céc chi phi ché phan bd dai han khéc.
Céc chi phf nay dugc phan bé vao Béo cdo két qua kinh doanh ciia Cong ty trong thoi gian tir trén 12
théng dén 36 thang.

Long-term prepayments include tools and others. These expenditures are allocated to income statement over
the period of 12 to 36 months.

4.10 NQ PHAI TRA VA CHI PHi PHAI TRA
PAYABLES AND ACCRUED EXPENSES

Céc khoan ng phai tra va chi phi phai tra duge ghi nhdn cho s tién phai tra trong twong lai lién quan
dén hang héa va dich vy da nhan dugc. Chi phi phai tra dugc ghi nhan dyra trén cée wée tinh hop ly
vé 56 tién phai tra,

Payables and accrued expenses are recognized as obligations arising from goods and services received that are
due for payment in the future. Accrued expenses are recognized based on reasonable estimates of amounts

payable.

Viéc phéan loai cac khoan phai tra 1a phai tra ngudi ban, chi phi phai tra va phai tra khac duge thuc
hién theo nguyén tic sau:

The classification of payables into trade payables, accrued expenses, and other payables is made according 1o
the following principles:

e Phai trd ngudi ban phan anh céc khoan phai tra mang tinh chét thuong mai phat sinh tir giao dich
mua hang héa, dich vu. tai san va ngudi ban 12 don vi doc 1ap voi Cong ty;
Trade payables reflect commercial payables arising from purchases of goods, services, and assets, where
the supplier is an independent entity from the Company;
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4. CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP)
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D)

4.10 N@ PHAI TRA VA CHI PHI PHAI TRA (TIEP)
PAYABLES AND ACCRUED EXPENSES (CONT'D)

e Chi phi phai tra phan anh cac khoan phai tra cho hang héa, dich vu da nhéan dugc tir ngudi ban

hodc da cung cép cho ngudi mua nhung chua chi tra do chua c6 héa don hodc chua du hd so, tai
ligu ké toan va cac khodn phai tra cho ngudi lao dong vé tién luong nghi phép, cdc khoan chi phi
san xuét, kinh doanh phai trich truéc;
Accrued expenses include liabilities for goods and services received from suppliers or provided to customers
but not yet paid due to the absence of invoices or incomplete accounting documentation, as well as
provisions for employvee benefits such as accrued leave and other business-related expenses to be
recognized in advance;

e Phéi trd khac phdn anh cdc khoan phai trd khéng c6 tinh thuong mai, khong lién quan dén giao
dijch mua, ban, cung cap hang héa dich vu.
Other payables reflect non-commercial payables that are not related to the purchase or sale of goods and
services.

411 VON CHU SO HUU
OWNERS' EQUITY

Vén diu tu ctia chii s hiru duge ghi nhén theo s6 vén thie gép ciia chii s hiru.
Contributed capital is recognized at the actual amount contributed by owners.

Loi nhuén sau thué chua phéan phéi 1a s6 loi nhuén tir céc hoat dong ciia doanh nghiép sau khi trir (-)
céc khodn diéu chinh do dp dung hdi t6 thay ddi chinh sach ké todn va diéu chinh hdi 4 sai sét trong
yéu clia céc ky trude.

Retained earnings are profit from operations of the Company afier deducting (-) adjustments due to
refrospective application of changes in accounting pelicies and retrospective adjustments to material
misstatements of the previous years.

Loi nhuén sau thué chua phén phéi ¢6 thé chia cho cdc nha dau tu dua trén ty 16 gép vén sau khi dugce
Dai héi ddng cé dong théng qua va sau khi da trich 1ap céc quy theo Diéu 1& Cong ty va céc quy dinh
cua phép ludt Viét Nam.

Profit afier tax is distributed o shareholders after fund deductions under the Company's Charter, laws and
approval of the General Meeting of Sharehalders.

4.12 GHI NHAN DOANH THU, CHI PHi
RECOGNITION OF REVENUE AND EXPENSES

Doanh thu dugc xéc dinh khi Céng ty c¢é kha ning nhén dugc céc loi ich kinh té cé thé xac dinh mot
cach chéc chén. Doanh thu thun duoge xde dinh theo gi4 tri hop 1y cia cdc khoan da thu hodc sé& thu
dugc sau khi trir cac khoan chiét khau thuong mai, giam gid hang ban, hang ban bj tra lai. Ddng thoi
Revenue is recognized when the Company has the ability to collect the economic benefits associated with a
transaction, and it is probable that those benefits will flow to the Company. Revenue is recognized when the
Sollowing criteria are met:
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4. CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP)
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D)

4.12 GHI NHAN DOANH THU, CHI PHIi (TIEP)
RECOGNITION OF REVENUE AND EXPENSES (CONT'D)

Doanh thu duge xdc dinh khi Cong ty cd kha nang nhén dugc cdc lgi ich kinh té c6 thé xdc dinh mdt
cach chic chian. Doanh thu thudn dugc xac dinh theo gia tri hop ly ctia cdc khoan da thu hodc sé thu
dugce sau khi trir cac khoan chiét khau thuong mai, giam gia hang béan, hang ban bj tra lai. Pong thoi
doanh thu duge ghi nhén khi thoa mén cac diéu kién sau:

Revenue is recognized to the extent that it is probable that the economic benefits will flow to the Company and
the revenue can be reliably measured Net revenuwe is measured at the fair value of the consideration received
or receivable, excluding trade disconnt, rebare and sales return. Sales are recognized if they simultaneously
meet the following conditions:

Doanh thu bin hang
Revenue from sales of goods

Doanh thu bén hang dugc ghi nhan khi dong thoi thoa man céc diéu kién sau:

Revenue from the sale of goods is recognized when all of the following conditions are satisfied:

- Phan 16n rti ro va lgi ich gén lién v6i quyén s& hiru san phim hoic hang héa da duge chuyén giao
cho ngudi mua;
The Company has transferred substantially all the risks and rewards of ownership of the goods or products
to the buyer;

- Cong ty khong con ndm giit quyén quan 1y hang héa nhur ngudi sé hitu hang héa hodc quyén kiém
soat hang hoa;
The Company no longer retains conirol over or managerial involvement with the goods as would be the
case with ownership;

- Doanh thu dugce xédc dinh tuong déi chac chin;
The revenue amount can be measured reliably;

- Cong ty da thu dugc hodc sé thu duge loi ich kinh té tir giao dich ban hang;
It is probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Company;

- Xéc dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich ban hang.
The costs associated with the sale transaction can be measured reliably.

Doanh thu cung cép dich vu

Revenue from rendering of services

Doanh thu duge ghi nhin khi dong thoi thoa min cic diéu kién:
Revenue from rendering of services is recognized when all of the following conditions are satisfied:

- Doanh thu duge x4c dinh tuong dbi chéc chin;
Revenue can be measured reliably;

- €6 kha nang thu dugc lgi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vy dé;
There is a probability that economic benefits will flow to the Company,
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4. CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP)
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D)

4.12 GHINHAN DOANH THU, CHI PHi (TIEP)
RECOGNITION OF REVENUE AND EXPENSES (CONT'D)

- Xdc dinh dugc phin céng viéc da hoan thanh vao ngay 1ap Béo céo;
The stage of compleiion of the service at the reporiing date can be reliably determined;

- Xac dinh dugc chi phi phét sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cép dich vy
do.
The costs incurred for the wransaction and the costs to complete the service transaction can be measured
reliably.

Khi két qua cia mt giao dich vé cung cép dich vy khong thé xac dinh dugc chic chén thi doanh thu
dugc ghi nhén twong (g vdi chi phi da ghi nhén va c6 thé thu hdi.

When the outcome of a transaction cannot be measured reliably, revenue is recognized by reference to expenses
recognized and recoverable.

Doanh thu hoat djng tai chinh

Finance income

Lii tién giri dugc ghi nhén trén co sd don tich, duge xde dinh trén s6 du cdc tai khoan tién guri va 13i
sudt 4p dung cho timg thoi ky. Lii tir cdc khoan déu tir dugc ghi nhan khi Céng ty cé quyén nhén
khoan lai.

Bank interest is recognized on the acerual basis by reference fo the balance of deposits and applicable interest
rate for each period. Interest income from investments is recognized when the company has the right to receive
the interest income.

Chi phi hoat djng san xuiit kinh doanh va gid vin
Operation cost and cost of goods

Chi phi duge ghi nhén theo nguyén tic than trong, duge tdp hop theo thyuc té phét sinh, phu hop véi
doanh thu va dang nim tai chinh.

Operating expenses is recognized with the prudence principle, recorded for the actual amount incurred, in
accordance with revenue generation and estimated in the proper accounting period.

4.13 THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUGC
TAX AND OTHER PAYABLES TO THE STATE BUDGET

Thué thu nhép doanh nghiép thé hién téng gid tri cta sb thué phai tra hién tai va sé thué hoan lai.
Corporate income tax represents the sum of the tax currently payable and deferred tax.
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4. CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP)
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D)

413 THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUOC (TIEP)
TAX AND OTHER PAYABLES TO THE STATE BUDGET (CONT'D)

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh dugc tinh dua trén thu nhdp chju thué trong nam. Thu
nhép chiu thué khac véi 1gi nhudn thuén dugc trinh bay trén Béo cédo két qua hoat ddng kinh doanh vi
khobng bao gf")m cac khoan thu nhép hay chi phi tinh thué hodic duge khéu trir trong cdc nam khac (bao
gdm ca 16 mang sang, néu ¢6) va ngoai ra khong bao gbm cdc chi tiéu khéng chju thué hodc khéng
dugc khdu trir. Thué thu nhap doanh nghiép dugc tinh theo thué suit cé hiéu luc tai ngay két thic
nam tai chinh 12 20% tinh trén thu nhap chiju thué,

Current corporate income tax expenses are determined based on taxable income during period. Taxable income
differs from net profits from operating activities which presented in the Income statement because it does not
comprise taxed income or expenses or deductible in other years (including loss carried forward, if any) and
does not include non-taxable and non-deductible items. The corporate income tax rate atf the end of the
accounting period of the Corporation is 20%.

Viée xéc dinh thué thu nhap cia Céng ty cin cir vio cdc quy dinh hién hanh vé thué. Tuy nhién,
nhimg quy dinh nay thay déi theo timg thoi ky va viée xéc dinh sau cing vé thué thu nhip doanh
nghiép tuy thudc vao két qua kiém tra cia co quan thué cé thAm quyén.

The determination of the tax currently pavable is based on the curremt interpretation of tax regulations.
However, these regulations are subject 1o periodic variation and its ultimate determination depends on the
results of lax authorities ' examination.

Céc loai thué khéc dugc 4p dung theo cac luét thué hién hanh tai Viét Nam.

Other taxes are in accordance with the prevailing regulations in Vietnam.

4.14 BAO CAO BQ PHAN
SEGMENT REPORTING

Bo phén theo linh vyrc kinh doanh 12 mét b phén c¢6 thé phan biét duge, tham gia vao qua trinh san
xudit hogc cung cép sin phim, dich vy riéng 1&, mét nhém cac san phédm hoic céc dich vi c6 lién quan
ma bd phén nay c6 riii ro va lgi ich kinh té khac véi cac bd phén kinh doanh khéc. Theo d6, hoat dong
theo linh vyc cia Céng ty gbm: cung cip nudc sach va cung cdp cac dich vu khic.

A segment is a separately identifiable component of the Company that engages in manufacturing or providing
an individual product, service or a group of related products or services that is subject to risks and returns that
are different from those of other business segmenis. Accordingly, The Company's primary business activity is
the provision of clean water and releted services.

Toan bd hoat dong ciia Céng ty dién ra trong lanh thé Viét Nam. Theo dé, khéng co6 sy khdc biét vé
hoat dong kinh doanh ctia Cong ty theo khu vuc dja ly.

All activities of the Corporation are implemented in Vietnam. Therefore, there is no geographical difference in
all business activities of the Corporation.

Bao cdo bd phéan bao gf’im cdc khoan muc phén bé truc tiép cho mdt bd phén ciing nhu céc bd phan
duge phén chia theo mét co s& hop 1y.

Segment reporting includes items directly allocated (o a division as well as divisions on a reasonable basis.
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4. CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU (TIEP)
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D)

4.15 CAC BEN LIEN QUAN
RELATED PARTIES

Céc bén dugc coi la lién quan néu mdt bén ¢ kha ning kiém soat hodc c6 anh hudng déang ké dbi vdi
bén kia trong viéc ra quyét dinh céc chinh sch tai chinh va hoat déng. Bén lién quan bao gbm:
Parties are considered related if one party has the ability to control or exert significant influence over the other
in making financial and operating policy decisions. Related parties include:

e Nhirng doanh nghiép cé quyén kiém soat, hodc bj kiém soét truc tiép hodic gidn tiép théng qua mot
hoac nhiéu bén trung gian, hodic dudi quyén bj kiém soat chung véi Cong ty gobm Cong ty me, céc
cdng ty con clng tap doan, céc bén lién doanh, co s kinh doanh dbng kiém sodt, cac céng ty lién
Kkét:

Entities that have control, are controlled direcily or indirectly through one or more intermediaries, or are
under common control with the Company. This includes the parent company, subsidiaries within the Group,
Joint ventures, jointly controlled entities, and associates;

e Cic ca nhén c6 quyén trye tiép hodc gian tiép biéu quyét & céc doanh nghiép bao cdo din dén c6
anh huéng déng ké t6i doanh nghiép nay, cc nhén vién quan Iy chi chét ¢ quyén va trach nhiém
veé viée lap ké hoach, quan ly va kiém soét cac hoat déng ciia Cong ty ké ca cac thanh vién mat
thiét trong gia dinh cua céc ca nhan ny;

Individuals who, directly or indirectly, hold voting rights in the reporting entities that result in significant
influence over such entities. This also includes key management personnel responsible for planning,
directing, and controlling the Company's activities, as well as their close family members;

e Céc doanh nghiép do cdc ¢ nhdn duge néu trén ndm tryc tiép hodc gidn tiép quyén biéu quyét
hodc ngudi dé c6 thé cd anh hudng déng ké téi doanh nghiép:
Entities in which the aforementioned individuals directly or indirectly hold voting rights or have significant
influence;

Theo d6, Bén lién quan ciia Cong ty 12 Téng Céng ty CAp nude Sai Gon, cdc Cong ty tryc thude Tong
Céng ty, cdc Cong ty con, Cong ty lién két do Téng Céng ty déu tu va chi phdi, cdc thanh vién Héi
ddng Quan trj, Ban Giam ddc ciia Cong ty va Cac cb dong nim giir s6 lugng cb phiéu dang ké.
Accordingly, related parties of the Company are Saigon Water Corporation, its subsidiaries, associates, the
Board of Directors and the Board of Management of the Company and Shareholders holding a significant
number of shares.
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5.  TIEN VA CAC KHOAN TUONG PUONG TIEN
CASH AND CASH EQUIVALENTS

Tién mit

Cash on hand

Tién giri ngin hang khong ky han
Cash in bank

Céc khoan tuong duong tién (*)
Cash equivalents (*)

Tai 31/03/2025 Tai 01/01/2025
Asat 31/03/2025 As at 01/01/2023
VND VND
41.152.626 37.945.649
52.678.245.719 64.505.784.306

5.000.000.000

Cing (Total)

52.719.398.345

69.543.729.955

(*) La cédc khoan tién giri ¢6 ky han gbc 01 théng tai Ngin hang Néng nghiép va Phét trién Néng

thén - Chi nhdnh Cho Lén véi 131 sudt 1a 3,5%/ nam.

(*) These are term deposits with an original term of 01 month at the Vietnam Bank for Agriculture and Rural

Development - Cho Lon Branch with an interest rate of 3.5%/year.
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6. PHAI THU KHACH HANG
TRADE RECEIVABLES Tai (As at) 31/03/2025 Tai (As at) 01/01/2025
Gia goc Dur phong Gis goe Du phong
Cost Provision Cost Provision
VND VND VND YND
Phii thu ciia khich hang ngiin han 41.141.407.965 (7.052.592.141) 20.123.555.301  (6.561.943.901)
Short-term trade receivables
- Céc khach hang lién quan dén dich vu vung cp nudc 40.558.134.141 (6.485.656.123) 19.499.768.820  (5.995.007.883)
Customers related to supply services
- C4c khach hang lién quan dén dich vu khéc 583.273.824 (566.936.018) 623.786.481 (566.936.018)
Customers related to other services
Phai thu cia khich hang dai han
Long-term trade receivables
Phii thu cta khich hang la bén lién quan
Trade receivables are related party
Cing (Total) 41.141.407.965 _ (7.052.592.141) 20.123.555.301 (6.561.943.901)
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% TRA TRUOC CHO NGUOI BAN

ADVANCES TO SUPPLIERS Tai (As at) 31/03/2025 Tai (As at) 01/01/2025
Gia goe Dy phong Gia goc Dy phong
Cost Provision Cost Pravision
VND VND VND VND
Tri trude cho ngudi bin ngin han 4.256.535.339 - 4.118.111.249 -
Shorit-term advances to suppliers
- Coéngty TNHH TM XD Viét Long 1.642.079.424 = 1.642.079.424 =
Viet Long Construction Trading Company Limited
- Cong ty CP BT XD Hoang Nam Thinh 631.392.712 - - -
Hoang Nam Thinh Construction Investment Joint Stock Company
- Cong ty CP Xay Dung Wacom 433.360.160 - 433.360.160 =
Wacom Construction Joimt Stock Company
- Cong ty TNHH BT XD Hoang Viét Nhén 405.407.777 - 405.407.777 -
Hoang Viet Nhan Investment Construction Company Limited
- Cong ty TNHH Co gigi Nhan Hoang Phat 308.640.000 - 308.640.000 =
Nhan Hoang Phat Mechanical Company Limited
- Céngty TNHH TV XD Bic Léc 211.996.170 = 211.996.170 -
Dute Loc Construction Consulting Company Limited
- Tra truée cho ngudi ban ngén han khéc 623.659.096 1.116.627.718
Other short-term advances to suppliers
Tra trude cho ngudi ban dai han - - - -

Long-term advances to suppliers

Tra trude cho ngudi ban 1a bén lién quan = = . .
Advances to suppliers are related parties
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8. PHAI THU KHAC
OTHER RECEIVABLES Tai (As at) 31/03/2025 Tai (As at) 01/01/2025
Gia goc Dy phong Gia goc Dy phong
Cost Provision Cost Provision
VND VND VND VND
Ngiin han 836.264.664 - 817.629.202 -
Short -term
- Tam ing 140.000.000 - 110.000.000 -
Advances
- Dur thu i tién giri ¢6 k¥ han . . 13.424.658 .
Accrued interest income on ferm
- Ky quy, ky cuoc 680.000.000 - 680.000.000 -
Collateral short-term deposits
- Phai thu khac 16.264.664 - 14.204.544 -
Other receivables
Dai han 730.000.000 - 730.000.000 -
Long - term
- Ky quy, ky cugc 730.000.000 - 730.000.000 -
Collateral long-term deposits
Cing (Total) 1.566.264.664 - 1.547.629.202 -
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9.

10.

NOQ XAU
BAD DEBT

Khodn phai thu khach hang ngin han qua han thanh
toan hodc chua qua han nhaimg kho eo kha nang thu
héi
Short-term trade receivables that are past due or
not yet due but are unlikely to be collected
- Cic khdch hang lién quan dén dich vu cung cap
Customers related to warer supply services
- Cdc khdch hang khdc
Other customers

Cing (Total)

HANG TON KHO
INVENTORIES

Nguyén liéu, vt liéu (Raw materials)
Cong cu dung cu (Insirument & tools)

Tai (As at) 31/03/2025

Tai (As at) 01/01/2025

Chi phi san xuét kinh doanh d& dang (Cost for work in process)
Chi phi d& dang nude sach (Work-in-progress for water treatment)

Cong (Total)

Gid goc Dy phong  Gid tri ¢6 thé thu Gid ghe Duphong  Gia tri c6 the
hoi thu hdi
Cost Provision Recoverable Caost Provision Recoverable
amount amaounit
VND VYND VND VND VND VND
8.597.000.589 (7.052.592.141) 1.544.408.448 8.373.597.797 (6.561.943.901) 1.811.653.896
8.030.064.571 (6.485.656.123) 1.544.408.448 7.806.661.779 (5.995.007.883) 1.811.653.896
566.936.018 (566.936.018) - 566.936.018 (566.936.018) -
8.597.000.589 _ (7.052.592.141) 1.544.408.448 _ 8.373.597.797 _ (6.561.943.901) _ 1.811.653.896
Tai (As at) 31/03/2025 Tai (As at) 01/01/2025
Gia goc Dy phong Gia goc Du phong
Cost Provision Cost Provision
VND VND VND VYND
30.707.497.819  (245.064.287) 37.877.879.750 (245.064.287)
7.700.000 - 7.700.000 -
200.277.889 - 200.277.889 -
27.227.055.897 - 28.267.131.950 -
58.142.531.605  (245.064.287) 66.352.989.589  (245.064.287)
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THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)

Sé 08, Budng Khéng T, P. Binh Tho, TP.Thi Birc, TP.HCM

8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cdc thuyét minh nay la b phdan hop thanh va can dwoc doc dong théi véi Bao cdo tai chinh)

(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

BAO CAO TAI CHINH

FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

11.  CHIPHI TRA TRUGC
PREPAID EXPENSES Tai 31/03/2025 Tai 01/01/2025
As ar 31/03/2025 As at 01/01/2025
VND VND
Ngiin han 13.168.319.904 12.140.411.953
Short term
- Béo hiém nhan tho cho nhan vién 9.210.788.116 7.318.008.909
Emplayee Life Insurance
- Chi phi lién quan dén phin mém 3.693.531.788 4.690.403.044
Sofiware-Related Expenses
- Chi phi tra trudce khac 264.000.000 132.000.000
Other short - term prepaid expenses
Dii han 5.974.990.908 7.695.617.792
Long term
- Coéng cu dung cu 2.259.679.783 2.621.549.791
Instrument & tools
- Chi phi lién quan dén phén mém i L
Software related costs
- Chi phi sira chira 3.644.545.574 4.877.133.216
Repair costs
- Chi phi tra trude khac 70.765.551 196.934.785
Orther long -term prepaid expenses
Cong (Total) 19.143.310.812 19.836.029.745
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THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)
S6 08, Pudng Khéng Tir, P. Binh Tho, TP.Thii Dire, TP.HCM
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025

For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cdc thuyét minh nay la bé phdn hop thanh va ean dwoc doc déng thoi véi Béo cdo tai chinh)
(These notes are an integral part of and should be read in confunction with the accompanying financial statements)

12. TAISAN CO PINH HU'U HINH

TANGIBLE FIXED ASSETS

NGUYEN GIA
COST

Tai (As at) 01/01/2025
- Dédu tu XDCB hoan thanh

Capital construction completed

- Mua trong nam

Aequisitions during the year

Tai (As at) 31/03/2025

Nha cira, vit  Miy méc, thiét bi Phuong tién vin  Thiét bi, dung cu  Tii sin ¢é dinh Cong
kién triic tii, truyén din quin Iy khac

Building & Machinery & Vehicles & Office equipment & Other fixed ssets Total

structures equipment transmission management fools
equipment

VND VND VND VND VND VYND

6.968.456.506 58.655.598.530 953.784.538.950 47.121.020.256 951.300.000 1.067.480.914.242

- 1.106.899.050 46.710.311.358 - - 47.817.210.408

- - 5.418.933.225 - 5.418.933.225

6.968.456.506 59.762.497.580 1.000.494.850.308 52.539.953.481 951.300.000 1.120.717.057.875
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CONG TY CO PHAN CAP NUGC THU pUC BAO CAO TAI CHINH

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS
S6 08, Pudng Khéng T, P. Binh Tho, TP.Thi Pire, TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
(Cdc rhuyé'f minh nay la bé phdn hop thanh va cdn dwoc doc dong théi véi Béo cdo tai chinh)
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)
12.  TAISAN CO PINH HU'U HINH (TIEP)
TANGIBLE FIXED ASSETS (CONT'D)

Nhi cira, vit  Miy méc, thiét b Phuong tién vin  Thiét bi, dung cu  Tai sén ¢ dinh Cong
Kién tric tiii, truyén dén quén Iy khic
Building & Machinery & Vehicles & Office equipment & Tuy Total
structures equipment transmission management tools
eauinment
VND VND VND VND VND VYND

HAO MON LUY KE
ACCUMULATED DEPRECIATION
Tai (As at) 01/01/2025  (3.865.296.618) (46.203.070.028) (667.682.205.845) (23.850.239.928) (679.792.171) (742.280.604.590)
- Khéu hao trong nam (214.671.255) (2.250.590.841) (14.295.946.606) (3.303.783.998) (52.556.256) (20.117.548.956)
Depreciation expense for the year

Tai (As at) 31/03/2025 _ (4.079.967.873) (48.453.660.869) (681.978.152.451) (27.154.023.926) (732.348.427) (762.398.153.546)

GIA TRI CON LAI
NET BOOK VALUE

Tai (As at) 01/01/2025 3.103.159.888 12.452.528.502 286.102.333.105 23.270.780.328 271.507.829 325.200.309.652
Tai (As at) 31/03/2025 2.888.488.633 11.308.836.711 318.516.697.857 25.385.929.555 218.951.573 358.318.904.329

- Nguyén gid TSCP hiru hinh cudi ky da khiu hao hét nhung vin con sir dung: 482.430.528.414 df‘)ng (tai ngay 01/01/2025 12 474.568.503.986 dong)
The original cost of tangible fixed assets at the end of the period that have been fully depreciated but are still in use is VND 482,430,528,414 (As at | January 2025 is
VND 474,568,503,986).

Gid tri con lai cudi ky ctia TSCD hiru hinh dé ding thé chdp, cAm ¢ dam béo céc khoan vay 14 : 48.768.632.676 ddng (tai ngay 01/01/2025 la
50.158.595.836 déng).

Net book value of tangible fixed assets used as morigage or pledge to secure loans at the end of the period is VND 48,768,632,676 (As at | January 2025 is VND
30,158,595,836).
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THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)

86 08. Dudng Khéng Tir. P. Binh Tho. TP.Thi Birc. TP.HCM
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cdc thuyét minh nay la bé phdn hgp thanh va can duge doc déng thoi véi Bdo edo tai chinh)
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

13.

14.

TAI SAN CO DINH VO HINH
INTANGIBLE FIXED ASSETS Phin mém Cang
may vi tinh
Management Total
software
VND VND
NGUYEN GIA (COST)
Tai (As at) 01/01/2025 21.008.540.768 21.008.540.768
-Muatrong ky (dequisitions during the year) 2.346.507.138 2.346.507.138
Tai (As at) 31/03/2025 23.355.047.906 23.355.047.906
GIA TRI HAO MON (ACCUMULATED AMORTISATION)
Tai (As at) 01/01/2025 (13.354.557.660) (13.354.557.660)
- Khéu hao trong k¥ (Amoriisation for the year) (1.177.604.552) (1.177.604.552)
Tai (As at) 31/03/2025 (14.532.162.212) (14.532.162.212)
GIA TRI CON LAI (NET BOOK VALUE)
Tai (As at) 01/01/2025 7.653.983.108 7.653.983.108
Tai (As at) 31/03/2025 8.822.885.694 8.822.885.694

Nguyén gid TSCP vo hinh cudi ky da khéu hao hét nhung vén con sir dung: 8.417.570.168 ddng (tai

ngay 01/01/2025 1a 8.417.570.168 ddng).

The original cost of intangible fixed assets at the end of the period that have been fully depreciated bur are still

in use is VND 8,417,570,168 (As at | January 2025 is VND 8,417,570,168).

CHI PHI XAY DUNG CO BAN DO DANG

CONSTRUCTION IN PROGRESS Tai 31/03/2025 Tai 01/01/2025
As ar 31/03/2025 As at 01/01/2025
VND VYND
Mua siim  (Fixed assets purchases) 800.000 800.000
- Mua sdm phan mém 800.000 800.000
Saftware procurement
Xiy dung co ban  (Capital construction) 33.238.732.566 48.809.047.672
- Cai tao ning cap dudng dng 631.030.516 631.030.516
Pipeline upgrading and renovation
- Di d&i dudng éng cap nude 1.496.889.644 917.693.961
Pipeline relocation praject
- Lép dat ddng hd tong, van giam ap 2.717.684.137 2.664.465.903

Install master meter, pressure reducing valve
- Sira chira, ddu tir thay méi 6ng muc 28.118.013.812

Repair and replace damaged pipes

- Céc cong trinh khéc (Other projects) 275.114.457

44.320.742.835

275.114.457

Cong (Toral) 33.239.532.566

48.809.847.672
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S6 08, Puong Khéng T, P. Binh The, TP.Thu Pire, TP.HCM
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BAO CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cac thuyét minh nay la bé phdn hop thanh va can duwoc doc déng thoi véi Béo cdo téi chinh)
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statemenis)

15.

PHAI TRA NGUOI BAN
TRADE PAYABLES

Cic khoan phii tri ngudi bin ngiin han
Short-term trade payables
- Téng Cong ty Cp nude Sai Gon TNHH MTV

Saigon Water Corporation

- Phai tra nha cung cip ngin han khac

Others

Céc khoan phai tra ngudi ban dai han

Long-term trade payables

S& ng qua han chua thanh toan

Overdue debt not paid

Phai tra ngudi ban |4 cac bén lién quan

Trade payables are related parties

- Téng Céng ty Cip nude Sai Gon TNHH MTV
Saigon Water Corporation

- Cong ty C6 Phan Cong trinh Giao Théng Céng Chénh
Communications And Public Works Joint Stock Company

- Cbng ty C phin Co khi Céng trinh Cép nuéc

Water Mechanical Construction Joint Stock Company

Tai (As at) 31/03/2025 Tai (As at) 01/01/2025
Gidtri S0 6 kha niing Gid tri S6 ¢6 kha niing
tra ng tra ng
Cost Ability-to-pay Cost  Ability-to-pay amount
amount
VND VND VND VND
89.888.178.055 89.888.178.055 106.249.670.736 106.249.670.736

72.591.036.596

17.297.141.459

72.591.036.596

233.416.726

72.591.036.596

17.297.141.459

72.591.036.596

233.416.726

73.879.841.002

32.369.829.734

73.879.841.002

311.907.363

233.416.726

73.879.841.002

32.369.829.734

73.879.841.002

311.907.363

233.416.726
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THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)
S6 08, Dudng Khéng Tir, P. Binh Tho, TP.Thu Pire, TP.HCM

8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHINH

FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cdic thuyét minh nay la b phdn hop thanh va can dwoe doe dong théi véi Béo cdo tai chinh)
{These notes are an integral part of and showld be read in confunction with the accompanying financial statements)

16. NGUOI MUA TRA TIEN NUGC
ADVANCES FROM CUSTOMERS

Cic khoidn ngudi mua tra tién trude ngﬁn han
Short-term advances from customers
- Khach hang tré tién nudce chua giai trach hoa don
Prepaid customers have not yet setiled their bills
- Khéch hang (mg tién Idp dat, kiém dinh ddng hé nuéc
Customers pay in advance for water meter installation and inspection)
- Khach hang duge mién giam 100% tién nude do dich Covid-19 (nam 2021) nhung chwra nhén lai tién
Customers are exempted from 100% water bill due to Covid-19 (2021) but have not received the refund yet
- Ngudi mua tra tién truée ngén han khéac
Other short-term advances from customers
Cic khoin ngudi mua tra tién trude dai han
Long-term advances from customers
Ngudi mua tré tién truéce la cic bén lién quan
Advances from customers are related parties
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Tai 31/03/2025 Tai 01/01/2025
As at 31/03/2025 As at 01/01/2025
VND VND
9.276.722.857 6.346.906.530
7.135.724.531 5.039.589.629
1.822.100.915 088.419.490
318.897.411 318.897.411
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(These notes are an integral part of and should be read in confunction with the accompanying financial statements)

17.

18.

THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUOC
TAX AND OTHER PAYABLES TO THE STATE BUDGET

Tai 01/01/2025 SO phdi ngp trong S5 da thue ndp Tai 31/03/2025
nim trong nim
As at 01/01/2025 Amount payvable Amount paid As at 31/03/2025
VND VND VND VND
Thué va cic khodn phii nép Nha nude 114.623.938.067 97.866.297.635 66.050.706.625 146.439.529.077
Taxes and other payables to the State budget
- Thué gia tri gia ting - - - -
Value Added Tax (VAT)

- Thué thu nhap doanh nghiép 3.312.746.301 2.735.840.428 3.433.468.021 2.615.118.708

Corporate Income Tax

Thué thu nhép c4 nhian 2.055.944.309
Personal Income Tax

Thué nha dat, tién thué dét -
Real estate tax, land rent

Thué gia tri gia ting gia dich vu thodt nudc va xir Iy nude thai (thu hd) 2.028.765.668

Value added tax on drainage and wastewater freatmeni services (collected

on behalf)

Phi bao vé méi truong, Gia dich vu thodt nude va xir ly nude thai
Environmental protection fee, drainage service price and wastewater treatment
Phi, 1& phi, cdc khoan phai ndp khac -
Others tax

107.226.481.789

PHAI TRA NGUOI LAO PONG
PAYABLES TO EMPLOYEES

4.481.559.521

4.527.744

6.714.017.178

83.927.352.764

3.000.000

5.545.139.101

4.527.744

6.496.425.589

50.568.146.170

3.000.000

992.364.729

2.246.357.257

140.585.688.383

Chi phi luong cta Cong ty duge ghi nhén theo quy luong ké hoach nam 2025 dugc phé duyét va s& duoc quyét toan vao cudi nam tai chinh 2025.
The Company's salary expenses are recorded according to the approved 2025 salary plan and will be finalized at the end of fiscal year 2025.
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19.

VAY VA NO THUE TAI CHINH
LOAN AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS

Vay, ng thué tai chinh ngiin han

Shori-term loans and finance lease obligations
Vay dai han dén han tra
Current portion long-term borrowing

- Ngén hang Néng nghiép va Phat trién Néng
thén Viét Nam - Chi nhanh Cho Lén
Vietham Bank for Agriculture and Rural
Development - Cho Lon Branch

- Ngan hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam -
Chi nhanh Thi Dirc @
Jaint Stock Commercial Bank for Foreign Trade
of Vietnam - Thu Duc Branch *

- Ngén hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam -
Chi nhanh Tan Binh Duong

Jaint Stock Commercial Bank for Foreign

Trade of Vietnam - Tan Binh Duong Branch ™

Tai (As at) 01/01/2025 Trong ky Tai (As at) 31/03/2025
Gia tri S6 c6 kha Tiing Giim Gia tri S0 ¢ kha
ning tra ng ning tri ng
Cost Ability-to-pay Increase Decrease Cost Ability-to-pay
amoun amount
VND VND VND VND VND VND
13.152.304.202  13.152.304.202 - 3.216.181.000 9.936.123.202  9.936.123.202

13.152.304.202

8.508.784.202

1.623.520.000

3.020.000.000

13.152.304.202

8.508.784.202

1.623.520.000

3.020.000.000
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3.216.181.000

2.055.301.000

405.880.000

755.000.000

9.936.123.202

6.453.483.202

1.217.640.000

2.265.000.000

9.936.123.202

6.453.483.202

1.217.640.000

2.265.000.000
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(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

19. VAY VA NQ THUE TAI CHINH (TIEP)
LOAN AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D)

Tai (As at) 01/01/2025 Trong ky Tai (As at) 31/03/2025
Gia tri S ¢6 khi Ting Giam Gia tri So ¢ kha
ning tra ng ning tra ng
Cost Ability-to-pay Increase Decrease Cost Ability-to-pay
amonn amount
VND VND VND VND VND VND
Vay, n¢ thué tii chinh dai han 34.208.279.623 34.208.279.623 2.145.105.482 - 36.353.385.105 36.353.385.105
Long-term loans and finance lease
Ngin hang Noéng nghiép va Phat trién Nong 11.831.184.903 11.831.184.903 - - 11.831.184.903 11.831.184.903
thén Viét Nam - Chi nhanh Cho Lén
Vietnam Bank for Agriculture and Rural
Development - Cho Lon Branch ™
- Ngin hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam - 1.623.670.602 1.623.670.602 - - 1.623.670.602 1.623.670.602
Chi nhanh Thi i ® '
Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade
of Vietnam - Thu Duc Branch @
- Ngin hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam - 2.949.112.266 2.949.112.266 - - 2.949.112.266 2.949.112.266
Chi nhanh Tén Binh Duong
Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade
of Vietnam - Tan Binh Duong Branch
- Ngdn hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam - 17.804.311.852 17.804.311.852 2.145.105.482 - 19949417334 19.949.417.334
Chi nhénh Tén Binh
Vietnam Bank for Agriculture and Rural
Development - Tan Binh Branch “’
Cmg Gom) 47.360.583.825 47.360.583.825  2.145.105.482  3.216.181.000 46.289.508.307 46.289.508.307
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(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)
19. VAY VA NOQ THUE TAI CHINH (TIEP)
LOAN AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D)
(1) Khoin vay dai han Ngin hang Néng nghiép va Phit trién Nong thén Viét Nam - Chi nhanh Ch¢ Lém, bao gom hai hop dong sau:

Long-term loan from Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development - Cho Lon Branch, including two contracts following:

1.1 - Hop déng tin dung : 86 6220-LAV-201501035/HDTD ngay 16/11/2015

- Credit Agreement No. 6220-LAV-201501035/HDTD dated 16 November 2015

- Han mic tin dung : 85.000.000.000 dbng

- Loan amount VND 85,000,000,000;

- Muc dich vay : Phét trién mang ludi C{ip nude dia ban Quén 2, Quin 9 vi Quin Thi Pic theo QP sb
489/QD-TCT-KHDT ngay 27/04/2015 cia Tong Cong ty Cﬁp nude Sai Gon TNHH MTV;

- Purpose of loan Developing water supply network in Disirict 2, District 9 and Thu Due District according to
Decision No. 489/0D-TCT-KHDT dated 27 April 2015 of Saigon Water Corporation;

- Thoi han vay ciia hop dong : 120 thang;

- Loan term of the contract 120 months;

- Ldi suit cho vay : Ap dung 13i suét bién déi, diéu chinh theo ky han 6 thang/ln;

- Loan interest rate Apply variable interest rate, adjusted every 6 months;

- C4c hinh thirc bao dam tién vay : Thé chdp tai san hinh thanh trong tuong lai theo Hop déng sb 6220-LAV-201501035/HTTL

ngay 16/11/2015, Hop déng thé chip Quyén thu tién sé 620-LAV-201501035/QTT ngay
16/11/2015 va cdc Hop dong dam béo tién vay khéc duge din chiéu t6i Hop ddng tin dung
nay;

- Forms of lean security Mortgage of future assets under Contract No. 6220-LAV-201501035/HTTL dated 16 November
2015, Mortgage Contract of Right to collect money No. 6220-LAV 201501035/QTT dated 16
November 20135 and other Loan security contracts referred to in this credit contraci;

- 86 du no gbe tai thoi diém 31/03/2025 : 6.244.535.571 dong
- Principal balance As at 31 March 2025 VND 6,244,535,571;
- No gbc dén han tra trong 12 thang 16i : 6.183.222.351 dong
- Current portion long-term borrowing VND 6,183,222,351;
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(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

19. VAY VA NQ THUE TAI CHINH (TIEP)
LOAN AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D)

1.2 - Hop déng tin dung : §6 6220-LAV-202400463/HDTD ngay 12/12/2024

- Credit Agreement No. 6220-LAV-202400463 dated 12 December 2024

- Han mite tin dung : 25.300.000.000 dong

- Loan amount VND 25,300,000,000;

- Muc dich vay : Thanh toan cac chi phi hop 1y, hop 1é thuc hién cac du an dAu tu sira chira 6ng muc, gdm
05 du 4n trén dia ban TP. Tha Dirc, TP. Hd Chi Minh;

- Purpose of loan Pay reasonable and valid costs for implementing investment projects to repair damaged pipes,
including 03 projects in Thu Duc City, Ho Chi Minh City.;

- Thoi han vay ctia hop dong : 120 thang;

- Loan term of the contract 120 months;

- Lai sudt cho vay - Ap dung 1ai suit bién ddi, diéu chinh theo ky han 3 thang/lan;

- Loan interest Rate Apply variable interest rate, adjusted every 3 months;

- Céc hinh thirc bao dam tién vay : Thé chap tai san hinh thanh trong tuong lai theo Hop déng thé chip sé 6220-LCL-
202400463 ngay 12/12/2024;

- Forms of loan security Mortgage of future assets under Mortgage Contract No. 6220-LCL-202400463 dated 12
December 2024;

- 86 du ng gbe tai thoi diém 31/03/2025 : 12.040.132.534 dbng;

- Principal balance As ar 31 March 2023 VND 12,040,132,534;

- No gbc dén han tré trong 12 thang t6i : 270.260.851  dbng;

- Current portion long-term borrowing VND 270,260,851;
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19. VAY VA NQ THUE TAI CHINH (TIEP)

LOAN AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D)

(2) Khoin vay dai han Ngin hing TMCP Ngoai Thwong Viét Nam - Chi nhinh Thi Dire
Long-term loan from Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam - Thu Duc Branch

- Hop ddng tin dung : 86 0038/042/16/246 ngay 11/11/2016

- Credit Agreement No. 0038/042/16/246 dated 11 November 2016

- Han muc tin dung : 27.712.000.000 d("ing;

- Loan amount VND 27,712,000,000;

- Muc dich vay : Phat trién, cai tao, hoan thién mang luéi cip nude va déu tu thay méi dng muc do Céng
ty Cb phan Cép nuéce Thi Dire 1am chii dau tu;

- Purpose of loan Developing, renovating, perfecting the water supply network and investing in replacing
rotten pipes by Thu Duc Water Supply Joint Stock Company as the invesior;

- Loan interest Rate : 120 thang;

- Loan term of the coniract 120 months;

- Lai suét cho vay : Ap dung lai suat bién déi, diéu chinh theo ky han 3 thang/Ian;

- Loan interest Rate Apply variable interest rate, adjusted every 3 months;

- Cac hinh thirc bao dam tién vay : Cap tin dung khéng c6 tai san dam bao;

- Forms of loan security Unsecured credit;

- 86 dur ng gbe tai thoi diém 31/03/2025 : 2.841.310.602 dbng;

- Principal balance As at 31 March 2023 VND 2,841,310,620

-Ng gbc dén han tra trong 12 thang tGi : 1.217.640.000 ddng;

- Current portion long-term horrowing VND 1,217.640,000
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20. VAY VA NQ THUE TAI CHINH (TIEP)

LOAN AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D)

(3) Khodin vay dii han Ngin hang TMCP Ngoai Thuwong Viét Nam - Chi nhdnh Tan Binh Dwong

Long-term loan from Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam - Tan Binh Duong Branch

- Hop dong tin dung : S6 0035/TD8/16CD ngay 14/11/2016

- Credit Agreement No. (035/TD8/16CD dated 14 November 2016

- Han mc tin dung : 46.646.000.000 dé‘mg;

- Loan amount VND 46,646,000,000;

- Muc dich vay : Phat trién, cai tao, hoan thién mang ludi cip nude va diu tr thay méi émg muc do Cong
ty Cb phan Cip nude Thii Dire 1am chii ddu t;

- Purpose of loan Developing, renovating, perfecting the water supply network and investing in replacing rotten
pipes by Thu Duc Water Supply Joint Stock Company as the investor;

- Loan term of the contract : 120 thang;

- Loan term of the contract 120 months;

- Lai sut cho vay : Ap dung 13i suat bién déi, diéu chinh theo ky han 3 théng/lan;

- Loan interest Rate Apply variable interest rate, adjusted every 3 monihs;

- Céc hinh thirc bao dam tién vay : Cép tin dung khdng cé tai san dam bao;

- Forms of loan security Unsecured credit;

- Current portion long-term borrowing :5.214.112.266  dong;

- Principal balance As at 31 March 2025 VND 5,214,112,266

-No gbc dén han tra trong 12 théng téi : 2.265.000.000 dbng;

- Current portion long-term borrowing VND 2,265,000,000
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19. VAY VA NQ THUE TAI CHINH (TIEP)

LOAN AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D)

(4) Khodn vay dai han Ngin hang Nong nghiép va Phit trién Nong thén Viét Nam - Chi nhanh Tan Binh
Long-term loan from Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development - Tan Binh Branch

- Hop dbng tin dung : 86 6360-LAV-202400538 ngay 15/11/2024

- Credit Agreement No. 6360-LAV-202400538 dated 15 November 2024

- Han miic tin dung : 24.293.000.000 dbng;

- Loan amount VND 24,293,000,000;

- Muc dich vay - Déu tu sira chita dudng éng nuée gbm 03 dur dn trén dia ban TP. Thi Pic, TP. Ho Chi
Minh;

- Purpose of foan Investment in water pipe repair includes 03 projeets in Thu Duc City, Ho Chi Minh City;

- Purpose of loan : 120 thang;

- Loan term of the contract 120 months;

- Lai sudt cho vay : Ap dung 13i sufit bién dbi, diéu chinh theo k¥ han 3 thang/lan;

- Loan interest Rate Apply variable interest rate, adjusted every 3 months;

- Cac hinh thirc bao dam tién vay : Thé chép tai san hinh thanh trong twong lai theo Hop dong thé chip sb 6360-LCL-
202400538 ngay 15/11/2024;

- Forms of loan security Morigage of future assets under Morigage Contract No. 6360-1.CL-202400538 dated 15
November 2024;

- Forms of loan security : 19.949.417.334 dong;

- Principal balance As at 31 March 2025 VND 19,949,417,334

-Ng gbc dén han tra trong 12 théng 16i : - dbng;

= Current portion long-term borrowing
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BAO CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cae lhuyéf minh nay la bé phdn hop thanh va cdn dwge doc dong thoi vdi Bdo cdo tai chinh)
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

20. CHIPHi PHAI TRA NGAN HAN
ACCRUED EXPENSES

Ngﬁn han

Short-term

- Chi phi thué tai san hoat déng
Operating lease costs

- Chi phi 1ai vay
Acerued interest expenses

- Chi phi xdy dung co ban, gén déng hd nudc
Construction cost, water mefer installation

- Chi phi thu h tién nudc
Water bill collection fee

- Chi phi bdi duding doc hai ca 3
Toxic compensation cost shift 3

- Chi phi dién, nude, dién thoai
Electricity, water, telephone costs

- Phi Bao vé méi truong duge giir lai
Environmental Protection Fee retained

- Chi phi phai tra khac
Other accrued expenses

Dai han

Long-term

Cong (Toral)

21. PHAITRA KHAC
OTHER PAYABLES

Ngin han
Short-term
- Kinh phi cong doan
Trade union fund
- Nhin ky quy, ky cuge ngén han
Short-term deposits, collateral received
- Cb tirc phai tra cho cb déng
Dividends payable 1o shareholders
- Phai tra tién nuée duge mién giam do dich Covid-19
Water bill must be reduced due to Covid-19
- Cac khoan phai tra, phai ndp khéac
Others payables
Dai han
Long-term
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2.161.648.709

48.323.649

Tai 31/03/2025 Tai 01/01/2025
As at 31/03/2025 As at 01/01/2025
VYND VND
2.343.329.613 -
535.472.168 70.684.332
322.480.616 1.200.000
155.064.000 153.009.000
148.219.300 142.087.040
232.800.639 176.445.796
805.859.796 51.388.184
212.419.903 545.070.603
4.755.646.035 1.139.884.955
Tai 31/03/2025 Tai 01/01/2025
As at 31/03/2025 As at 01/01/2025
VND VND
9.904.847.794 9.787.931.188
446.346.674 20.815.204
7.099.216.743 7.344.798.805
149.312.019 149.312.019

2.161.648.709

111.356.451

9.904.847.794

9.787.931.188
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THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)

Sé 08. Pudne Khéneg Tir. P. Binh Tho. TP.Tha Bite. TP.HCM
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho eiai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cdc thuyét minh nay la b phan hop thanh va cdn duge doc déng thai véi Béo cdo tai chinh)
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

22.

23.

23.1

TAI SAN THUE THU NHAP HOAN LAI

DEFERRED INCOME TAX ASSETS

Céac khoan chénh l&ch tam thoi duge khéu trir

Deductible temporary differences

- Chi phi tra trudc la chi phi céng cu dung cu, khdc
- Prepaid expenses are the cost of tools and equipment, etc.
Thué sudt thué TNDN sir dung dé xéc dinh gi4 tri tai san

thué thu nhép hoan lai

Corporate income tax rate used to determine the value of

deferred income tax assets

Tai san thué thu nhép hoan lai lién quan dén khoan chénh

léch tam thoi duoce khau trir

Deferred tax asseis related to deductible temporary differences

Deferred income tax assets
Deferred income tax assets

VON CHU SO HUU
OWNER'S EQUITY

CHI TIET VON PAU TU CUA CHU SO HU'U
DETAILS OF OWNER'S INVESTED CAPITAL

Chi so hiru
Ohvwner

Téng Céng ty Cép nudc Sai
Gon - TNHH MTV

Saigon Water Corporation
Cong ty TNHH Nudc sach REE
REE Water Company Limited

Céc cb déng khac
Other shareholders

Cong (Total)

Tai 31/03/2025 Tai 01/01/2025
As at 31/03/2025 As ar 01/01/2023
VND YND
741.083.669 1.516.906.575
741.083.669 1.516.906.575
20% 20%
148.216.734 303.381.315
148.216.734 303.381.315
Tai (As at) 31/03/2025 Tai (As at) 01/01/2025
Ty lg Gia tri (VND) Ty lé Gid tri (VND)
Rate Value (VND) Rate Value (VND)
51,00% 43.350.000.000 51,00% 43.350.000.000
44,17% 37.547.200.000 44,17% 37.547.200.000
4,83% 4.102.800.000 4,83% 4,102.800.000
85.000.000.000 100% 85.000.000.000

100%

B e By
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THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)

S6 08. Pudme Khéng Tiw. P. Binh Tho. TP.Thil Pirc. TP.HCM
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHIiNH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cdic thuyét minh nay la bg phdn hop thanh vé cdn dwge doc déng thoi véi Bdo cdo tai chinh)
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

23.2 CAC GIAO DICH VE VON VOI CAC CHU SO HU'U VA PHAN PHOI CO TUC, LQI

233

NHUAN

CAPITAL TRANSACTIONS WITH OWNERS AND DISTRIBUTION OF DIVIDENDS AND PROFITS

Vén déu tu ctia chi s& hiru
Owner's capital
- Vbn gop diu ky
Beginning capital
- Vén g6p tang trong ky
Increased capital during the period
- Vén gbp giam trong ky
Decreased capital during the period
- Vén gép cubi ky
End of period capital
Cb tire, 1gi nhudn di chia
Dividends, distributed profits

CO PHIEU
SHARE

- 86 lugng cd phiéu ding ky phat hanh
Quantity of Authorized isswing stocks
- 86 lugng cb phiéu da ban ra céng ching
Quantity of issued stocks
+ C6 phiéu phé théng
Common stocks
+ Cé phiéu wu dai
Preferred stock
- 86 lugng cb phiéu duoc mua lai
Number of shares boughi back
- S6 lugng ¢b phiéu dang luu hanh
Number of shares outstanding
+ C6 phiéu phé thong
Common stocks
+ C6 phiéu wu dai
Preferred stock
* Ménh gid cé phiéu (VND/Cé phiéw)
Share price (VND/Share)
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Quy I ndm 2025 Quy I nim 2024
Quarter [ 2025 Quarter I 2024
VND VND
85.000.000.000 85.000.000.000
85.000.000.000 §5.000.000.000
Tai 31/03/2025 Tai 01/01/2025
As at 31/03/2025 As ar 01/01/2025
C6 phiéu Cb phiéu

Share Share
8.500.000 8.500.000
8.500.000 8.500.000
8.500.000 8.500.000
8.500.000 8.500.000
8.500.000 8.500.000
10.000 10.000
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THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)
S6 08, Pudng Khéng Tir, P. Binh Tho, TP.Thii Pic, TP.HCM

8 Khong Tu Street, _B_i51_h Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS
Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
(Cdic thuyét minh nay la bo phdn hop thanh va cdn dwge doe ddng théi véi Bdo cdo tai chinh)

(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

23.

234

VON CHU SO HU'U (TIEP)

OWNERS™ EQUITY (CONT'D)

BANG DOI CHIEU BIEN PONG VON CHU SO HUU
CHANGES IN OWNERS' EQUITY

Tai (As at) 01/01/2024
- Loi nhuén trong nam (Profit for the year)
- Phan phdi loi nhudn nam 2023 (Profit distribution in 2023)

+ Trich Quy dau tw phét trién (Appropriation for Development Investment fund)

+ Trich Quy khen thucng - phiic lgi (Appropriation for bonus and welfare fund)
+ Trich Quy khen thuong nguai quan Iy (Appropriation for the manager's Bonus
Fund)
+ Chia ¢é tire (Dividends)

Tai (As at) 31/12/2024

Tai (As at) 01/01/2025

- Loi nhudn trong nam (Profit for the year)

- Phan phdi lgi nhudn nam 2024 {Profit distribution in 2024)
+ Trich Qup dau tw phdt trién (Appropriation for Development Investment Sund)
+ Trich Quy khen thucmg - phiic lgi (Appropriation for bonus and welfare fund)
+ Trich Quy khen thucng ngwoi quan Iy (Appropriation for the manager's Bonus
Fund)
+ Chia cé tice (Dividends)

Tai (As at) 31/03/2025
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Vin gop ciia Quy diu tw Lgi nhujn sau thué Ciong
chii s¢ hiru phat trién chwa phin phéi
Owners' equity Investment & Retained earnings Total
Development
funds
VND VND VND VND
85.000.000.000 36.373.209.808 110.803.156.481 232.176.366.289
= - 56.082.986.917 56.082.986.917
- 16.000.000.000 (61.850.642.528) (45.850.642.528)
16.000.000.000  (16.000.000.000) =
- - (16.500.000.000)  (16.500.000.000)
- - (450.642.528) (450.642.528)
= - (28.900.000.000) (28.900.000.000)
85.000.000.000 _ 52.373.209.808 _ 105.035.500.870  242.408.710.678
85.000.000.000 52.373.209.808  105.035.500.870  242.408.710.678
- - 11.462.939.924 11.462.939.924
85.000.000.000 52.373.209.808  116.498.440.794  253.871.650.602
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THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)

S6 08. Pudng Khéng Tir. P. Binh Tho. TP, Thi Birc. TP.HCM
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TQ THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cdc thuyéf minh nay la bg phdn hgp thanh va cén dwoc doc dcing thai vai Bao cao tai chinh)
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN POI KE TOAN

24.

25.

26.

OFF BALANCE SHEET ITEMS

No kho doi da xir ly:
Bad debt handled:

- Cdc khdch hémg mua muece sach
Customers buy clean water

- Cdc khdch hang gdn dong hé nuede
Customers install water meters

- Truy thu tién nuce
Water bill recovery

Cong (Total)

DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU

Tai 31/03/2025
As at 31/03/2025

VND

Tai 01/01/2025
Asat 01/01/2025
VND

3.391.583.053

3.396.538.173

REVENUE FROM SALE OF GOODS AND SERVICES RENDERED

Doanh thu

Revenue

- Doanh thu cung cp nudc sach
Revenue from sale of goods

- Doanh thu cung cép dich vu khéc
Revenue from services rendered

Doanh thu véi edc bén lién quan

Revenue with related partie

- Cong ty C6 phan Céng trinh Giao thdng Céng Chéanh
Communications And Public work Joint Stock Company

CAC KHOAN GIAM TRU DOANH THU
DEDUCTIONS

Chiét khdu thuong mai

Trade discount

Giam gid hang bén

Deduction of Revenue from clean water supply
Hang ban bj tra lai

Deduction of water meter service revenue

Cong (Total)
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47.395.022 47.395.022
18.705.336 18.705.336
3.457.683.411 3.462.638.531
Quy I nim 2025 Quy I nam 2024
Quarter I 2025 Quarter [ 2024
VND VND
317.311.570.672 321.731.970.466

315.951.038.637
1.360.532.035
26.783.277

26.783.277

Quy I nim 2025

320.832.295.594

899.674.872

Quy I nim 2024

Quarter I 2025 Quarter I 2024
VND VYND
3.284.506 245.057
3.284.506 245.057
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THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)

S6 08. Pudng Khéng Tir. P. Binh Tho. TP.Thi Bire. TP.HCM
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cdc thuyét minh nay la bé phdn hop thanh va cdn dwoe doc dong thai véi Bdo cdo tai chinh)
{These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

27.

28.

29,

GIA VON HANG BAN
COST OF GOODS SOLD

Gid vbn cung cip nudc sach
Cost of clean water supply

Gia von lap dat déng hd nuéc va cung cép dich vu khac
Cost of prowding other service

Cong (Total)

DOANH THU HOAT PONG TAI CHINH
FINANCE INCOME

Ty .=
Lai tién guri
Interest income, interest from loans

Cong (Total)

CHI PHI TAI CHINH
FINANCE EXPENSES

Lai tién vay
Interest expense

Cong (Toral)
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Quy I niim 2025

Quy I nim 2024

Quarter I 2025 Quarter [ 2024
VND VND
207.255.564.714 211.015.278.039
792.949.316 444.173.924
208.048.514.030 211.459.451.963

Quy I nim 2025 Quy I niim 2024
Quarter 12023 Quarter [ 2024
VND VND
28.341.291 56.183.681
28.341.291 56.183.681

Quy I ndm 2025 Quy I nim 2024
Quarter I 2025 Quarter I 2024
VND VND
757.700.216 511.052.515
757.700.216 511.052.515
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BAO CAO TAI CHINH
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cdc thuyét minh nay la bé phdn hap thanh va edn dioe doc dong thoi véi Bdo edo 1ai chinh)
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

30. CHIPHI BAN HANG VA CHI PHi QUAN LY DOANH NGHIEP

SELLING AND GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSES

CHI PHi BAN HANG

SELLING EXPENSES
Chi phi nhéan vién ban hang
Salaries and wages for sales personne
Chi phi vt li¢u, bao bi
Raw materials and packaging expenses
Chi phi dung cu, db ding
Sales supplies and expenses
Chi phi khAu hao tai san ¢6 dinh
Depreciation of sales equipnnt

Chi phi gin, di doi déng hé nirée mién phi

Free water meter installation and relocation expenses

Chi phi thay ddng hé nude dinh k¥, thay ha c@, thay

BHN hu

Expenses periodic warer meter replacement, downsizing,

and replacement of damaged water meters
Chi phi thué hoat dong hé théng cdp nudc
Retal expense

Chi phi phuc vy cong tac chéng thét thodt nude

Expense water loss prevention service
Chi phi khac
Other selling expenses

CHI PHI QUAN LY DOANH NGHIEP
GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSES
Chi phi nhan vién quan ly
Salaries and wages for adminisirative personnel
Chi phi vit liéu, d6 dung van phong
Raw materials and office supplies and expenses
Chi phi khéu hao tai san ¢6 dinh
Depreciation of administrative assets
Thué, phi, va I¢ phi
Taxes, licenses, and fees
Chi phi dy phong
Provision expenses/reversal of provision
Chi phi dich vu mua ngoai
Expenses from external services
Chi phi khéc bang tién

Other expenses by cash
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26.863.186.196

755.269.981

229.387.364

16.488.469.744

2.009.872.497

6.867.462.360

2.343.329.613

689.920.799

1.144.285.686

36.796.720.964

12.390.968.948

1.861.404.720

4.806.683.764

554.919.696

490.648.240

5.625.433.971

11.066.661.625

Quy I nam 2025 Quy I nim 2024
Quarter 1 2025 Quarter 1 2024
VND VND
57.391.184.240 55.475.611.492

26.294.620.157

1.719.140.392

628.782.818

13.649.271.984

2.124.565.938

7.047.133.896

2.550.175.519

395.369.128

1.066.551.660

36.593.487.267

12.323.571.165

1.826.348.369

3.598.496.444

449.748.151

313.699.955

5.918.316.900

12.163.306.283
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BAO CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
(Cae !huyf:r minh nay la bg phan hop thanh va can dwec doc dﬁng thai véi Bdo cdo tai chinh)

(These notes are an integral part of and should be read in conjumction with the accompanying financial statements)

31.

32.

THU NHAP KHAC
OTHER INCOME

Phi Béo vé méi trudng, gid dich vu thoat nude va xir ly
nude thai duoc gitr lai

Retention of sewerage and wastewater treatment service fees
Thu nhap tir kiém dinh dong hd nude

Income from water meter inspection

Thu nhép tir thu no khé doi da xir Iy xéa ng

Income from bad debt collection that has been writien off
Thu nhép khac

Others income

Cong (Total)

CHI PHI KHAC
OTHER EXPENSES

Phi Bdo v¢ mdi truong, gid dich vu thodt nudc va xir ly
nudce thai duge gitr lai

Retention of sewerage and wastewater treatment service fees
Chi phi di doi hé théng cp nude

Cost of moving water supply svstem

Chi phi thanh Iy vat tr

Cost of liguidation of materials

Chi phi kiém dinh déng hd nudc

Water meter inspection cost

Chi phi khac

Others expenses

Cong (Total)
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Quy I nim 2025 Quy I nim 2024
Quarter I 2025 Quarter 1 2024
VYND VND
805.8559.796 654.544.020
9.560.499 -
4.524.240 4.889.640
50.000.000 1.230.135
869.944.535 660.663.795
Quy I nim 2025 Quy I nim 2024
Quarter 1 2025 Quarter 1 2024
VND VND
805.859.796 654.544.020
49.324 851 -

- 90.000.000

3.322.962 2.629.603

- 4.414.389

858.507.609 751.588.012
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(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

CHI PHI THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH

CURRENT BUSINESS INCOME TAX EXPENSE

Quy I nim 2025 Quv I nim 2024
Quarter 1 2025 Quarter I 2024
VND VND
Tong lgi nhudn ké toan trude thué TNDN 14.353.944.933 17.657.381.636
Praofit before tax
Cic khoan diéu chinh ting gidm lgi nhujn ké todn dé (674.742.794) (1.437.108.887)
xac dinh thu nhép chiu thué
Adjustment increasing or decreasing accounting profit to
determine taxable profit.
Ciic khodn diéu chinh ting 101.080.112 219.069.083
Increase
- Chi phi bi phat thué. vi pham hanh chinh - -
Expenses tax fines and administrative violations
- Chi phi HDQOT khdng tham gia truc tiép diéu hanh 96.000.000 72.000.000
Board of Directors expense not direcily operated
- Chi phi khdng duge trie khac 5.080.112 147.069.083
Others Non-deductible expenses
Cic khodn diéu chinh giam (775.822.906) (1.656.177.970)
Decrease
- Hodan nhép chi phi CCDC nam trudc da loai trir (775.822.906) (1.656.177.970)
Deferred corporate income tax asset
Tﬁng thu nhip chiu thué TNDN 13.679.202.139 16.220.272.749
Total taxable income for corporate income tax
Thué suét thué TNDN 20% 20%
Tax rate
Chi phi thué TNDN hién hanh 2.735.840.428 3.244.054.550
Current corporate incone lax expenses
Chi phi thué TNDN hién hanh 2.735.840.428 3.244.054.550
Current carpomre income tax expense
Quy I ndm 2025 Quy I nim 2024
Quarter 1 2025 Quarter 1 2024
VND VND
Thué TNDN phai nop ddu ky 3.312.746.301 5.698.821.956

Corporate income tax pavable at the beginning of the yvear
Thué TNDN phai np trong ky

Corporate income tax pavable during the period

Thué TNDN d3 ndp trong ky

Corporate income tax paid during the period

Thué TNDN phii nép cudi ky
Corporate income tax payvable at the end of the period
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2.735.840.428

(3.433.468.021)

3.244.054.550

(4.649.171.290)

2.615.118.708

4.293.705.216
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(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

CHI PHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HOAN LAI

34,

35.

DEFERRED TAX EXPENSE

- Chi phi thué thu nhédp doanh nghigp hoén lai phat sinh
tir viéc hoan nhép tai san thué thu nhap hoan lai
Deferred corporate income tax expense arising from the
reversal of deferred income tax assels

Chi phi thué TNDN hoin lai

Deferred tax expense

CHI PHi SAN XUAT KINH DOANH THEO YEU TO
PRODUCTION COST BY ELEMENT

Chi phi nudc sach

Clean water cosis

Chi phi nguyén liéu, vat liéu gén, doi PHN (déng tién)
Materials for installation, relocation of water meter

Chi phi nguyén 1éu gan DPHN mién phi

Free cost of materials for installing DHN

Chi phi nguyén liéu thay BHN dinh k¥, thay ha c¢d, di doi
Materials for periodic replacement of water meters, upgrading
or relocating water meter

Chi phi vét liéu sira bé

Materials for tank repair

Chi phi lrong ngudi lao dong

Employee wages

Céc khoan trich theo luong

Social insurance and other wage-related contributions
Chi phi khiu hao tai san ¢b dinh

Fixed asset depreciation costs

Thué, phi va 1é phi

Taxes, fees and charges

Chi phi du phong

Provision expenses/reversal of provision

Chi phi dich vu mua ngoai

Expenses from exiternal services

Chi phi khac bing tién

Other expenses by cash

Cong (Total)
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Quy I ndm 2025 Quy I nim 2024
Quarter I 2025 Quarter 1 2024
VND VND
155.164.581 331.235.594
155.164.581 331.235.594
Quy I nim 2025 Quy I nim 2024
Quarter [ 2025 Quarter I 2024
VND VND
207.255.564.714 211.015.278.039
792.949.316 444.173.924

2.008.188.800

6.869.146.057

586.877.995

28.664.21 2.506
4921 .042.64;
21.295.153.508
554.9 19.696-
490.648.240

9.143.781.559

19.653.934.205

2.116.802.414

7.054.897.420

652.701.171

28.694.452.500
4423.689.753
17.247.768.428
149.748.151
313.699.955
9.828.801.229

21.286.537.738

302.236.419.234

303.528.550.722
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(Céc thuyét minh néay la bg phdn hap thanh va cdn duoe doc dd‘ng thai vai Bdo cdo tai chinh)

(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

36. BAO CAO BQ PHAN
SEGMENT REPORTING
Bio cdo b phén theo linh vye kinh doanh
A business field-based segment:
Tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
From 01/01/2025 to 31/03/2025

Cung cfip nwéc sach Dich vu khdc Cing
Provide clean water Other services Total
VND VND VND
Doanh thu thudn tir ban hang va cung 315.947.754.131 1.360.532.035 317.308.286.166
cdp dich vy
Net Revenute from sales and services
Gia von hang ban (207.255.564.714) (792.949.316) (208.048.514.030)
Cost of goods sold
Két qui kinh doanh theo bd phin 108.692.189.417 567.582.719 109.259.772.136
Business results by division
Chi phi ban hang va chi phi quan Iy (94.187.905.204)
doanh nghiép
Selling and general and administrative expenses
Loi nhudin tir hoat djng kinh doanh 15.071.866.932
Profit from business activities
Doanh thu hoat dong tai chinh 28.341.291
Finance income
Chi phi tai chinh (757.700.216)
Finance expense
Thu nhép khac 869.944.535
Other income
Chi phi khéc (858.507.609)
Other expenses
Tdng lgi nhudn ké toin trudc thué 14.353.944.933
Accounting profit before tax
Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hién hanh (2.735.840.428)
Current corporate income fax expense
Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép hoan lai (155.164.581)
Deferred tax expense
Lgi nhudn sau thué thu nhip doanh nghiép 11.462.939.924
Profit after tax
Tdng Tii sin 576.040.019.730
Total Assets
Tdng No phii tri 322.168.369.128
Total Liabilities
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37

BAO CAO BQ PHAN (TIEP)
SEGMENT REPORTING (CONT'D)

Bdo cdo b phin theo linh vue kinh doanh
A business field-based segment:

Tir 01/01/2024 dén 31/03/2024

From 01/01/2024 to 31/03:2024

Cung ciip nuée sach Dich vu khdc Cong
Provide clean water Other services Total

VND YND VND
320.832.050.537 899.674.872 321.731.725.409

Doanh thu thudn tir ban hang va cung
cap dich vu

Net Revenue from sales and services
Gid vén hang ban

Cost of goods sold

(211.015.278.039)

(444.173.924) (211.459.451.963)

Két qua kinh doanh theo b phin 109.816.772.498

455.500.948 110.272.273.446

Business results by division

Chi phi bén hang va chi phi quan ly

doanh nghiép

Selling and general and administrative expenses
Lgi nhuén tir hoat dfng kinh doanh

Prafit from business activities

Doanh thu hoat ddng tai chinh

Finance income

Chi phi tai chinh

Finance expense

Thu nhép khéac

Other income

Chi phi khéc

Other expenses

Téng lgi nhudn ké todn trude thué
Accounting profit before tax

Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép hién hanh
Current corporate income fax expense

Chi phf thué thu nhip doanh nghiép hoan lai
Deferred tax expense

Lgi nhuin sau thué thu nhip doanh nghiép
Profit afier tax

Tdng Tai sin

Total Assets

Tbng Ny phii tra

Total Liabilities

(92.069.098.759)

18.203.174.687
56.183.681
(511.052.515)
660.663.795
(751.588.012)
17.657.381.636
(3.244.054.550)

(331.235.594)

14.082.091.492

564.096.779.785

321.688.069.107
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NHUNG THONG TIN KHAC
OTHER INFORMATION

THONG TIN VOI CAC BEN LIEN QUAN
INFORMATION TO STAKEHOLDERS

38.

38.1

Méi quan hé véi cdc bén lién quan
Relationship with stakeholders

Bén lién quan
Related parties

Tdng Céng ty cdp nude Sai Gon - TNHH MTV
Saigon Water Corporation

Céng ty Co phan Co khi Céng Trinh Cép Nuéc
Water Mechanical Construction Joint Stock Company
Céng ty Cé phan Cép nuée Nha Be

Nha Be Water Supply Joint Stock Company

Céng ty CP Tu vin Xdy dung Cép Nudc

Water Supply Construction Consulting Joint Stock Company
Cong ty Cb phdn Céng trinh Giao théng Céng Chanh
Communications And Public Works Joint Stock Company
Céng ty TNHH Nude sach REE

REE WATER Company Limited

Giao dich vdi cdc bén lién quan
Transaction with related paties

. Tbng Céng ty Cép nwée Sai Gon - TNHH MTV

Saigon Water Corporation
Mua nudc sach

Buy clean water

Thué tai san

Rent fixed assets

Cong ty CP Co khi Coéng Trinh Cip Nude

Water Mechanical Construction Joint Stock Company
Mua hang héa, dich vu

Buy goods and services

Céng ty CP Cip nuwée Nha Bé

Nha Be Water Supply Joint Stock Company
Mua hang hoéa, dich vu

Buy goods and services

63

Mobi quan hé
Relationship
Cong ty me
Farent company

Cong ty cling cong ty me

Group companies

Cong ty cling cong ty me

Group companies

Cong ty cung cong ty me

Group companies

Cong ty cung cong ty me

Group companies
Co dong
Co dong

Quy I nim 2025
Quarter I 2025

YND

Quv I nam 2024
Quarter 1 2024

YND

206.215.488.661

2.343.329.613

134.400.000

202.898.141.907

2.550.175.519

23.236.365




CONG TY CO PHAN CAP NUGC THU bUC

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)

S6 08. Pudme Khéng Tir. P. Binh Tho. TP.Thu Pic. TP.HCM
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City

BAQ CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Céc thuyét minh nay la bg phdn hgp thanh vé cdn dwge doc déng thoi véi Bdo cdo tai chinh)
{These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

38.

38.1

NHUNG THONG TIN KHAC (TIEP)
OTHER INFORMATION (CONT'D)

THONG TIN VOI CAC BEN LIEN OUAN (TIEP)
INFORMATION TO STAKEHOLDERS (CONT'D)

Giao dich véi cdc bén lién auan
Transaction with related paties

. Céng ty CP Tu van Xiy dyng Ciip nuéc

Water Supply Construction Consulting Joint Stock Company

Mua hang héa, dich vu
Buy goods and services

. Cong ty C6 phin Céng trinh Giao thong Cong Chénh

Communications And Public Works Joint Stock Company
Cung cdp nude sach

Provide clean water

Mua hang héa, dich vy

Buy goods and services

Sé du véi cdc bén lién quan
Ending balances with related parties

. Tong Cong ty Cip nuéc Sai Gon - TNHH MTV

Saigon Water Corporation

Phai tra cho ngudi ban
Trade accounts payvable

Céng ty CP Co khi Céng trinh Cip nuée
Water Mechanical Construction Joint Stock Company

Phai tra cho nguoi bédn
Trade accounts payable

. Cong ty CP Cong trinh Giao théng Cong Chanh

Communications And Public Works Joint Stock Company
Phai tra cho ngudi ban

Trade accounts payable

Nhién ky cugc, ky quy

Deposits received
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Ouv I nim 2025 Quy I nim 2024
Quarter 12025 Quarter [ 2024
YND VYND

170.800.294 -

26.783.277 -

1.619.517.099 2
Tai 31/03/2025 Tai 01/01/2025
As at 31/03/2025 As at 01/01/2025
VND VND

72.591.036.596

233.416.726

23.847.000

73.879.841.002

233.416.726

311.907.363

23.847.000
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38. NHUNG THONG TIN KHAC (TIEP)
OTHER INFORMATION (CONT'D)

38.1 THONG TIN VOI CAC BEN LIEN QUAN (TIEP)
INFORMATION TO STAKEHOLDERS (CONT'D)

Thu nhdp cita cdc thanh vién quan Iy chi chit

Compensation to key management personnel

Mr. Cao Huu Loc

Chief Accountant

65

Ho va tén Chire danh Quy I niim 2025 Quy I ndim 2024
Name Title Quarter I 2025 Quarter [ 2024
VND VND
Ong Nguyén Tong Ding Chu tjch HDQT 199.699.610 254.635.918
Khoa
Mr. Nguyen Tong Dang Khoa — Chairman of the Board
Ong Lé Trong Thuin Thanh vién HDQT 24.000.000 18.000.000
Mr. Le Trong Thuan Board Member
ﬁng Ping B Hién Thanh vién HBQT 24.000.000 18.000.000
Mr. Dang Duc Hien Board Member
éng Truong Khic Hoanh Thanh vién HBQT 24.000.000 18.000.000
Mer. Truong Khac Hoanh Board Member
Ong Nguyén Anh Tuén Thanh vién HDQT 24,000.000 18.000.000
Mr. Nguyen Anh Tuan Board Member
Ong Nguyén Cong Minh Thanh viéen HPQT 204.629.368 247.525.350
kiém Gidm déc
Mr. Nguyen Cong Minh Board Member/
Director
Ong Pham Huynh Ba Dat Phé Giam déc 171.401.832 217.375.073
Mr. Pham Huynh Ba Dat Vice president
Ong Nguyén Céng Thanh ~ Phé Giam déc 162.789.467 170.766.568
Mr. Nguyen Cong Thanh Vice president
Ong Tran Hung Thanh Phé Gidm déc 162.789.467 178.044.720
Mr. Tran Hung Thanh Vice president
Ba Nguyén Thi Thiy Linh ~ Phé Giam doc - 35.759.515
(da mién nhiém)
Ms. Nguyen Thi Thuy Linh Vice president
fresigned)
Ba Nguyén Thi Ngoc Hanh  Trudng Ban kiém sodt 169.491.695 206.034.820
Ms. Nguyen Thi Ngoc Hanh Head of Supervisory Board
Ba Nguyén Thj Thanh Thao Thanh vién BKS 18.000.000 12.000.000
Ms. Nguyen Thi Thanh Thao Board of Supervisors
Ba Truong Qué Huong Thanh vién BKS 18.000.000 12.000.000
Ms. Truong Que Huong Board of Supervisors
Ba Nguyén Thi Ngoc Oanh  Thanh vién BKS 18.000.000 12.000.000
Ms. Nguyen Thi Ngoc Oanh Board of Supervisors
Ong Cao Hiru Lée Ké toan truéng 161.197.698 195.504.579
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38.

38.2

NHUNG THONG TIN KHAC (TIEP)

OTHER INFORMATION (CONT'D)

CONG CU TAI CHINH
FINANCIAL INSTRUMENTS
Cong cy tai chinh
Financial instruments

Cic loai cong cuy tai chinh
Types of Financial Instrumenis

Tai sdn tai chinh

Financial Assets

Tién va céc khoan tuong duong tién
Cash and Cash Equivalents

Péu tu ngén han

Short-Term Investments

Phai thu khdch hang (*)

Receivables from Customers (*)

Céc khoan phai thu khéc

Other Receivables

Ng phai tra tai chinh
Financial Liabilities

Vay va ng thué tai chinh
Loans and Financial Leases
Phai tra ngudi ban
Payables to Suppliers

Chi phi phai tra

Accrued Expenses

Céc khoan phai tra khéc
Other Payables

Gid tri sé sich
Book Value
Tai 31/03/2025 Tai 01/01/2025
As at 31/03/2025 Asat 01/01/2025
VND VND
52.719.398.345 69.543.729.955

34.088.815.824

1.426.264.664

13.561.611.400

1.437.629.202

89.888.178.055

4.755.646.035

9.309.189.101

__88.234.478.833 ____ 84.542.970.557
Tai 31/03/2025 Tai 01/01/2025

As at 31/03/2025 As at 01/01/2025

VND VND
46.289.508.307 47.360.583.825

106.249.670.736

1.139.884.955

9.617.803.965

150.242.521.498

164.367.943.481

(*): 12 gi4 trj thudn c6 thé thyc hién ctia khodn ng phai thu khich hang (bing chi tiéu phai thu khich
hang cong dy phong cac khoan phai thu khé doi trén Bang can dbi ké toan tai ngay 31/03/2025)

(*): This refers to the net realizable value of the accounts receivable (the accounts receivable balance plus the
allowance for doubtful accounts on the Balance Sheet as of 31/03/20235)
Tai ngay 31/03/2025, Céng ty chua danh gid lai céc tai san tai chinh va ng phéi tra tai chinh theo gia
trj hop 1y do Théng tu 210 ciing nhu cdc quy dinh hién hanh chua cé huéng dan cy thé vé viéc xdc

dinh gi4 tri hop 1y.

As of 31/03/2025, the Company has not reassessed its financial asseis and financial liabilities at fair value due
1o the absence of specific guidelines from Circular 210 and current regulations on how to determine fair value.
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38. NHUNG THONG TIN KHAC (TIEP)
OTHER INFORMATION (CONT'D)

38.2 CONG CU TAI CHINH (TIEP)
FINANCIAL INSTRUMENTS (CONT'D)

MUC TIEU QUAN LY RUI RO TAI CHINH
FINANCIAL RISK MANAGEMENT OBJECTIVES

Rui ro tai chinh bao gém rui ro thi trudng, rui ro tin dung va rii ro thanh khoan. Céng ty da thyc hién
c4c bién phdp phong ngira cdc rii ro ndy bing cich thudmg xuyén theo ddi bién dong cia thj trudng
dé kip thoi tmg phé cho timg giai doan cy thé.

Financial risk includes market risk, credit visk, and liguidity risk. The Company has implemented preventive
measures to mitigate these risks by regularly monitoring market fluctuations to timely respond to each specific
stage.

Riii ro thj trudmg
Market Risk

Ruii ro thi trudmg 14 rii ro ma gid tri hop 1y ciia cdc ludng tién trong twong lai cia mdt cng cy tai
chinh s& bién dong theo s bién déng ctia gia thi truong, Rui ro thi trudng bao gé")m 3 loai rii ro: rii
ro tién té, rui ro lai suat, rii ro gia ca. Muc tiéu quan Iy rii ro thi trudng la quan 1y va kiém soét rii ro
ma Céng ty ¢6 thé gap phai trong gi6i han c6 thé chdp nhén duge, trong khi vén ti da héa loi nhufn.
Cbng cu tai chinh bi anh hudng béi rii ro thi trudng bao gbm céc khoan vay va ng, tién giri va cac

Lhadn Adn tir
Market risk is the risk that the fair value of future cash flows of a financial instrument will fluctuate due to

market price changes. Market risk includes three types of visks: currency risk, intervest rate risk, and price risk.
The objective of managing market risk is to manage and control risks that the Company may encounter within
an acceptable limit while maximizing profits. Financial instruments affected by market risk include loans,
borrowings, deposits, and investments.

Riii ro tin dung
Credit Risk

Ruii ro tin dung 14 riii ro mgt bén tham gia trong hop déng khéng thyc hién cdc nghia vu ctia minh dén
dén ton that vé tai chinh cho Céng ty. Cong ty c6 rili ro tin dung tir cdc hoat déng san xuit kinh doanh
ctia minh (chi yéu déi voi cic khoan phai thu khach hang) va tir hoat dong tai chinh ctia minh bao
gbm tién gri ngéan hang,

Credit risk refers to the risk that one party 1o a comtract fails to fulfill its obligations, resulting in financial loss
for the Company. The Company faces credit risks from its business operations (primarily related to accounts
receivable from customers) and its financial activities, including bank deposits.

Cong ty quéan 1y rii ro tin dung khdch hang théng qua céc chinh sach, thi tyc va quy trinh kiém soat
ciia Cong ty. Céc khoan phai thu cua khach hang chi yéu la thu tién ngay va dugc thudng xuyén theo
doi. Cong ty khong c6 bat ky rii ro tin dung trong yéu nao véi cic khoan phai thu khéch hang,

The Company manages credit risk from cusiomers through policies, procedures, and coniroel processes.
Accounts receivable from customers are primarily settled in cash and are monitored regularly. The Company
does not face significant credit risk from its accounts receivable.
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38.

38.2

NHUNG THONG TIN KHAC (TIEP)
OTHER INFORMATION (CONT'D)

CONG CU TAI CHINH (TIEP)
FINANCIAL INSTRUMENTS (CONT'D)

Ban Giam déc Cong ty danh gid ring tit ca cac tai san tai chinh déu trong han va khéng bj suy giam
ngoai trir cdc khoan phai thu dugce 1dp du phong no phai thu khé doi.

The Board of Directors evaluates that all financial assets are within the terms and not impaired, except for
accounts receivable which are provided for doubtful debts.

Riii ro thanh khoan
Liguidity Risk

Rui ro thanh khoan la riii ro Cong ty gép khé khén khi thuc hién cdc nghia vy tai chinh do céc tai san
tai chinh va ng phai tra tai chinh cé thoi diém ddo han 1éch nhau.

Liquidity risk refers to the risk that the Company may have difficulty meeting its financial obligations due ro
mismaitched maturity dates of financial assets and liabilities

Muc dich quan 1y rii ro thanh khoan nhim dam bao dii ngudn vén dé dédp (mg céc nghia vu tai chinh
hién tai va trong tuong lai. Chinh sch ciia cong ty 14 theo doi thudng xuyén céc yéu cau thanh khoan
hién tai va dir kién trong tuong lai nhdm dam bao Céng ty duy tri mic du phong tién mat va cac
khoan vay nhiam dép tmg tinh thanh khoan ngén han va dai han.

The objective of managing liguidity risk is to ensure the availability of sufficient capital to meet current and
Juture financial obligations. The Company's policy is to regularly monitor both current and future liquidity
requirements to maintain an adequate cash reserve and access to borrowing to meet shori-term and long-term
liquidity needs.

68



CONG TY CO PHAN CAP NUOC THU bUC

THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW)

S6 08. Pudng Khéneg Tir. P. Binh Tho. TP.Thi Bac. TP.HCM
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward. Thu Duc City, HCM City

BAO CAO TAI CHINH
FINANCIAL STATEMENTS

Cho eiai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cdc thuyét minh nay la bé phdn hop thanh va cdn duoc doc déng théi véi Bdo cdo tai chink)
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements)

38.

38.2

NHUNG THONG TIN KHAC (TIEP)

OTHER INFORMATION (CONT'D)

CONG CU TAI CHINH (TIEP)
FINANCIAL INSTRUMENTS (CONT'D)

Bang duéi déy trinh bay chi tiét cac mirc ddo han theo hop ddng con lai d6i ng phai tra tai chinh va
thdi han thanh toan nhu da thoa thuédn trén co sé dong tién chua duoc chiét khiu theo ngay sém nhat

ma Coéng ty phai tra.

The table below presents the maturity schedules of outstanding financial liabilities and the agreed payment
terms based on undiscounted cash flows as of the earliest date the Company is required to pay.

Tai (As at) 31/03/2025
Phai trd ngudi ban
Amounts pavable to suppliers

Céc khoan vay
Loans

Chi phi phai tra
Aeccrued expenses

No tai chinh khéc

Other financial liabilities

Tai (As at) 01/01/2025
Phai tra ngudi ban
Amounts payable to suppliers
Cac khoan vay

Loans

Chi phi phai tra

Accrued expenses

No tai chinh khac

Orther financial liabilities
Cong (Total)

Duéi 1 nam
Under I Year
VND

Trén 1 nim
Over I Year

VND

Cong
Total
VND

89.888.178.055

9.936.123.202

4.755.646.035

9.309.189.101

36.353.385.105

89.888.178.055

46.289.508.307

4.755.646.035

9.309.189.101

113.889.136.393 36.353.385.105 150.242.521.498
106.249.670.736 - 106.249.670.736
13.152.304.202 34.208.279.623 47.360.583.825
1.139.884.955 - 1.139.884.955
9.617.803.965 - 9.617.803.965
130.159.663.858 34.208.279.623 164.367.943.481

Ban Giam d6c Céng ty danh gia mirc d6 tap trung rii ro thanh khoan & mirc thdp. Ban Gidm déc tin
ring Cong ty c6 thé tao ra di ngudn tién dé ddp (mg cac nghia vu tai chinh khi dén han.

The Board of Directors assesses the concentration of liquidity risk as low. The Board believes that the company
can generate sufficient cash flow to meet its financial obligations when due.
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38. NHUNG THONG TIN KHAC (TIEP)
OTHER INFORMATION (CONT'D)

38.2 CONG CU TAI CHINH (TIEP)
FINANCIAL INSTRUMENTS (CONT'D)

Bang duéi ddy trinh bay chi tiét cac mirc ddo han clia tai san tai chinh phai sinh. Bang dugc l4p trén
¢o s& mirc ddo han theo hop dong chua duge chiét khiu cua tai san tai chinh gom 1ai tir c4c tai san d6
(néu co).

The table below presents the details of the maturity levels of the derivative financial assets. The table is based
on the maturity levels under the contracts, not yet discounted, of the financial assets, including any interest
Jfrom those assels (if applicable).

Duéi 1 ndm Trén 1 nim Cong
Under I Year Over I Year Total
YND VYND VYND
Tai (As at) 31/03/2025
Tién va twrong duong tién 52.719.398.345 - 52.719.398.345
Cash and cash equivalents
Péu tu ngén han - - -
Shori-term investments
Phai thu khéch hang (*) 34.088.815.824 - 34.088.815.824
Accounis receivable from customers (¥)
Tai san tai chinh khéc 696.264.664 730.000.000 1.426.264.664
Other financial assels
87.504.478.833 730.000.000 88.234.478.833
Tai (As at) 01/01/2025
Tién va tuong duong tién 69.543.729.955 - 69.543.729.955
Cash and cash equivalents
Péu tu ngan han . - -
Short-term investments
Phai thu khach hang (*) 13.561.611.400 - 13.561.611.400
Aeccounts receivable from customers (*)
Tai san tai chinh khéac 707.625.202 730.000.000 1.437.629.202
Other financial assets
Cing (Total) 83.812.970.557 730.000.000 84.542.970.557

(*): 14 gid tri thuan ¢6 thé thue hién ctia khoan ng phai thu khach hang (béng chi tiéu phai thu khach
hang cdng d phong cac khoan phai thu khé doi trén Bang can dbi ké toan tai ngay 31/03/2025)

(*): It is the net realizable value of accounts receivable from customers (calculated as the accounts receivable
[from customers plus the allowance for doubtful accounts on the Balance Sheet as of 31/03/2025)
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38. NHUNG THONG TIN KHAC (TIEP)
OTHER INFORMATION (CONT'D)

38.3 CAM KET THUE HOAT PONG
COMMITMENT TO OPERATIONAL LEASE

Tai san ¢6 dinh thué ngoai 1a mang ludi cdp nudc cia Tong Cong ty Cap Nude Sai Gon TNHH MTV
ddu tu, ndm trong khu vuc Cong ty CP cép nudc Thu Pic khai thic va str dung. Ndm 2025, Cong ty
va Téng Cong ty Cép Nude Sai Gon TNHH MTV dang thuong théo ky hop dong thué tai san. Do d6,
Céng ty dang tam tinh gia thué tai san theo du thao Hop ddng thué tai san nam 2025 véi tong gia tri
tai san thué 12 87.535.076.219 ddng, thoi han thué 12 01 nam.

The leased fixed assets are the water supply network invesited by Saigon Water Corporation, located in the area
exploited and used by Thu Duc Water Supply Joint Stock Company. In 2023, the Company and Saigon Water
Corporation Limited are negotiating to sign a lease contract. Therefore, the Company is temporarily

calculating the lease price of the assets according to the drafi Lease Contract for 2025 with a total lease value
of VND 87.535,076,219, the lease term is 01 year.

Ngodi ra, Cong ty con thué mét s6 mat bang véi myc dich lam van phong Cong ty va muc dich lam
kho bii Cong ty, cu thé:

In addition, the Company also rents some premises for the purpose of using as the Company's office and
warehouse, specifically:

Cong ty ky hop dong thué dat voi S Tai Nguyén va Méi truong va tra tién thué hang nam theo Hop
déng thué dit s6 9624/HD-TNMT-DKKTD ngay 31/12/2009 tai s6 08, dudng Khéng Tir, Phudng
Binh Tho, TP. Thi Birc, TP. H6 Chi Minh dé sir dung véi muc dich 1am van phong Cong ty, dién tich
khu dét 14 2.331,6 m*.

The Company signed a land lease contract with the Department Of Natural Resources And Environment and
paid annual rent according to Land Lease Contract No. 9624/HD-TNMTDKKTD dated 31 December 2009 at
No. 08, Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Due City, Ho Chi Minh City for use as the Company's gffice, the
land area is 2,331.6 m°,

Cong ty ky hop dong thué nha & va quyén sir dung dét véi Ong Nguyén Qudc Thai, tién thué tra hang
quy theo Hop ddng thué nha & ngay 26/11/2021 (s6 céng ching 5288, quyén sé 11/2021 TP/CC-
SCC/HDGD) va phu luc hop dbng tai C22/10, dudng 672, Khu phé 1, Phudng Phude Long B, TP.

Thua Dire (Quén 9 cii), TP. Hd Chi Minh dé sir dung v6i myc dich 1am van phong Cong ty, dién tich

khu dét 1a 443,4 m®. Thoi han thué: hon 3 nam, ké tir ngay 01/12/2021 dén ngay 28/02/2025)

The company signed a contract to lease housing and land use rights with Mr. Nguyen Quoc Thai, the rent is
paid quarterly according to the Housing Lease Contract dated 26 November, 2021 (notarized number 5288,
book number 11/2021 TP/CC-SCC/HPGD) and contract appendix at C22/10, Street 672, Quarter 1, Phuoc
Long B Ward, Thu Duc City (old District 9), Ho Chi Minh City for use as a Company office, the land area is
443.4 m*. Lease term: more than 3 years, from | December 2021 to 28 February 2025.
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38. NHUNG THONG TIN KHAC (TIEP)
OTHER INFORMATION (CONT'D)

38.3 CAM KET THUE HOAT PQNG (TIEP)
COMMITMENT TO OPERATIONAL LEASE (CONT'D)

Cong ty ky hop dbng thué nha vai 6ng Nguy&n Thién Minh va Ba Nguy&n Thj My Dung va tra tién
thué hang quy theo Hop dbng thué nha ngdy 20/06/2022 (sb cbéng chimg 9782, quyén sb
98/2022/TP/CC-SCC/HPGD) tai sb 57 dudmg Cay Keo, Khu phé 1, Phudng Tam Phi, TP. Thi Bic
(Quan Thu Pirc cii), dé sir dung véi muc dich 1am van phéng Cong ty, dién tich dat 12 174,95 m® va
dién tich sdn 110 m®. Thoi han thué: 5 nam, ké tir ngay 01/07/2022.

The Company signed a house lease contract with Mr. Nguyen Thien Minh and Ms. Nguyen Thi My Dung and
paid gquarterly rent according to the House Lease Contract dated 20 June 2022 (notarized number 9782, book
number 98/2022/TP/CC-SCC'HPGD) at No. 57 Cay Keo Street, Quarter 1, Tam Phu Ward, Thu Duc City (old
Thu Duc District), for use as the Company's office, with a land area of 174.95 m* and a yard area of 110 m*.
Lease term: 3 years, starting from 1 July 2022.

Céng ty ky hop dong thué van phong, nha v6i Cong ty TNHH M@t thanh vién Xay ldp dién 2, tra tién
thué hang quy theo Hop démg thué nha sb 451/HDTVP/XLDD2-THUDUC WASUCO.J.8.C) ngay
01/03/2024 tai dia chi: 409A - 409B dudng Song hanh Xa 1§ Ha Noi, Phudng Trudng Tho, TP. Thu
Pirc, TP. H6 Chi Minh, Viét Nam, dé sir dung v&i muc dich lam vin phong lam viéc ciia Cong ty, c6
téng dién tich 1 1.733,7 m? (Trong dé: Phin dién tich d4t chira nha - cdng trinh trén dét (vin phong)
1a 440 m?, phén dién tich dAt con lai gén lién v6i van phong 1a 1.293,7 m?. Thoi han thué: 4 nam, ké
tir ngay 01/03/2024 dén hét ngay 29/02/2028.

The Company signed an office and house lease contract with Power Construction No.2 Limited Company,
paying quarterly rent according to House Lease Contract No. 451/HDTVP/XLD2- THU DUC WASUCO.J.S.C)
dated | March 2024 at the address: 4094 - 4098 Song Hanh Xa Lo Ha Noi Street, Truong Tho Ward, Thu Duc
City, Ho Chi Minh City, Vieinam, for use as the Company's office, with a total area of 1,173.7 m* (In which:
The land area containing the house - construction on the land (office) is 440 m? the remaining land area
attached to the office is 1,.293.7 m* Lease term: 4 years, from | March 2024 to 29 February 2028.

Céng ty ky hop dong thué nha & va quyén sir dung dét v6i Ba Trén Thi My Chéu, tra tién thué hang
quy theo hop dbng thué nha ngdy 22 théng 11 nam 2024 (s6 cbng chimg: 22112024/HDTN/TTMC-
CNTD) tai dja chi 1a Can nha s 15 — CL 3.1 (twong tmg v&i nha sé 148 Pudng Song Hanh, P. An
Phi, TP. TD) va nha s0 16 — CL 3.1 (tuwong mg v&i nha 56 150 Pudng Song Hanh, P. An Phu, TP.
Thu Birc), dé sir dung muc dich 1am vin phong Cong ty, dién tich mdi can 1 352,5 m2. Thoi han
thué: 6 nam, ké tir ngay 01/12/2024 dén hét ngay 31/12/2030.

The Company signed a contract to lease housing and land use rights with Ms. Tran Thi My Chau, paying
quarterly rent according to the lease contract dated 22 November 2024 (notariced number:
22112024/HPDTN/TTMC-CNTD) at the address of House No. 15 CL 3.1 {corresponding to House No. 148 Song
Hanh Street, An Phu Ward, Thu Duc City) and House No. 16 - CL 3.1 (corresponding to House No. 150 Song
Hanh Street, An Phu Ward, Thu Due City), for use as the Company's office, the area of each house is 352.5 m?.
Lease term: 6 years, from | December 2024 to 31 December 2030.
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CONG TY CO PHAN CAP NUOC THU PUC BAO CAO TAI CHINH
THU DUC WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY (TDW) FINANCIAL STATEMENTS

S6 08. Pudng Khéng Tir. P. Binh Tho. TP.Thu Birc. TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dén 31/03/2025
8 Khong Tu Street, Binh Tho Ward, Thu Duc City, HCM City For the period from 01/01/2025 to 31/03/2025

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

(Cdc thuyét minh nay la bé phidn hop thanh va cdn dwoe doe dong théi véi Béo edo tai chinh)

(These notes are an integral part of and should be read in confunction with the accompanying financial staiements)

38. NHUNG THONG TIN KHAC (TIEP)
OTHER INFORMATION (CONT'D)

38.4 NHUNG KHOAN NO TIEM TANG
CONTINGENT LIABILITIES

Khéng ¢6 khoan ng tiém tang ndo phat sinh tir nhimg sir kién da xay ra ¢é thé anh hudng dén cac
théng tin dd dugc trinh bay trong Béo céo tai chinh ma Cong ty khong kiém soat duoc hodc chua
duoc ghi nhén.

No contingent liabilities arising from events have occurred that could affect the information resented in the
[financial statements over which the Company has no control or has not been recorded.

38.5 NHUNG SU KIEN PHAT SINH SAUNGAY KET THUC KY KE TOAN
EVENTS ARISING AFTER THE END OF THE ACCOUNTING PERIOD

Khéng phét sinh bit ky su kién nao sau ngay két thiic ky ké toan cé anh hudéng trong yéu dén cac
théng tin da dugc trinh bay trong Bao céo tai chinh ciing nhu c¢6 hodc c6 thé tac dong déng ké dén
hoat dong ciia Cong ty. .
No events have arisen that may affect the information presented in the financial statements nor have or ma
significantly impact the Company's operations. i

38.6 THONG TIN HOAT PONG LIEN TUC
INFORMATION ON GOING CONCERN

Khéng cé bat ky sur kién ndo gy ra su nghi ng& 16n vé kha nang hoat dong lién tuc va Céng ty khong
cd ¥ dinh cling nhu buge phai ngimg hoat dong, hodc phai thu hep dang ké quy mé hoat ddng clia
No event of any kind casts grear doubt on its ability to continue operations and the Company does not intend to,

nor be forced to, cease operations, or significantly scale back its opem.’iaW

TP. H6 Chi Minh, ngay A4 thang 4 ndm 2025
hi Minh City, A4 April 2025

Ngui lip Ké todn trudng
THACH DUONG KIM AN CAO HU'U LQOC CONG MINH
THACH DUONG KIM AN CAO HUU LOC NGUYEN CONG MINH
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CONG TY CO PHAN CAP NUGC THU BUC
Mi CK: TDW
THU DUC WATER SUPPY JOINT STOCK COMPANY

STOCK CODE: TDW

CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
Poc ldp - Ty do - Hanh phic
SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
Independence - Freedom - Happiness

86: 1556 /CNTD-TCKT
No: 1386/CNTD-TCKT
V/v: Gidi trinh chénh léch lgi nhudn quy I ndm 2025 so
vai cing ky nam triee
Re: Explanation of profit difference in the quarter I of
2025 compared to the same period last year

TP. Hd Chi Minh, ngay 1€ thang 04 nam 2025
Ho Chi Minh City, A € April 2025

Kinh giri: - UY BAN CHUNG KHOAN NHA NUGC

To - STATE SECURITIES COMMISSION
- SO GIAO DICH CHUNG KHOAN TP. HO CHi MINH
- HO CHI MINH CITY STOCK EXCHANGE

Thyc hién quy dinh vé céng bé théng tin trén thi truong chimg khoan theo Théng tu s6 96/2020/TT-BTC
ngay 16/11/2020 ctia B Tai Chinh, Céng ty Cé phin Cip nudc Tha Dirc xin giai trinh vé loi nhuan sau thué
thu nhép doanh nghiép trén Béo cdo tai chinh quy I nam 2025 giam 18,60% so vdi cling ky nam 2024 nhur sau:

Pursuant to the disclosure regulations on the securities market under Circular No. 96/2020/TT-BTC dated
November 16, 2020, issued by the Ministry of Finance, Thu Due Water Supply Joint Stock Company provides the
following explanation regarding the profit afier corporate income tax on the Financial Report of the first quarter
of 2025 decreased 18.60% compared to the same period in 2024 as follows:

Don vi tinh: ty ddng/ Unit: Billion VND

STT Chi tiéu Qiy 1/2025 | Quy I/2024 | Chénh léch | Ty 1¢
Code ltem Quarter I Quarter | Uneven Rate
2025 2024
(A) (1) (2) (3)=1-2 (4)=

1. |Téng Doanh thu 318,21 322,45 (4,29)| -1,32%
Total revenue

2. |Téng chi phi 303,85 304,79 0,94)| -0,31%
Total expenses

- |Gi4 vén hang ban 208,05 211,46 (3,41)| -1,61%
Cost of good sold

- |Chi phi ban hang va quan 1y doanh nghiép 94,19 92,07 2,12 | 2,30%
Selling and General administrative expenses

3. |Téng lgi nhuin truée thué TNDN 14,35 17,66 (3,30)| -18,71%
Profit before tax

- |Hoat dong kinh doanh chinh 14,34 17,75 (3,41)| -19,19%
Primary business activities

- |Hoat dong khéc 0,01 (0,09) 0,10 |-112,58%
Other prafit

4. |Téng loi nhudn sau thué TNDN 11,46 14,08 (2,62) -18,60%
Net profit after tax

Trong Quy I ndm 2025, Bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh ctia Céng ty Cé phdn Cap nuéc Thia Pirc c6
cac chi tiéu sau:

In the first quarter of 2025, the Income statement of Thu Duc Water Supply Joint Stock Company has the
Jollowing indicators:



1. Tong doanh thu quy I nim 2025 gidm 4,24 ty dong (-1,32%) so véi ciing ky niim truée, chi yéu
doanh thu tién nuée giam 4,88 ty dong (-1,52%) do san luong nuéce tiéu thu giam 2,15% (tuong duong giam
6,88 ty déng ) va gid ban binh quan nudc sach ting 0,64 % (ting 75,18 ddng/m’, twong dwong ting 2 ty ddng).

Total revenue in the first quarter of 2025 decreased by VND 4.24 billion (-1.32%) compared to the same
period last year, by water revenue decreasing by VND 4.88 billion (-1.52%) mainly due to water consumption
decreasing by 2.15% (equivalent to a decrease of VND 6.88 billion) and Average retail price increasing by 0.64%
(increasing by VND 75. 18/m°, equivalent to an increase of VND 2 billion).

2. Tong chi phi quy I nim 2025 giam 0,94 ty ddng (-0,31%) so véi ciing ky nim trude, cu thé:

Total expenses in the first quarter of 2025 decreased by VND 0.94 billion (-0.31%) compared to the same
period last year, specifically:

- Gi4 v6n hang ban giam 3,41 ty ddng so véi cing ky nam trude, trong d6, gia vén mua si nuéce sach giam
3,76 ty ddng do san lugng nudc mua si giam 2,80% (twong duong giam 5,91 ty ddng) va don gia mua si nuée
sach ting tir 6.812,73 ddng/m’ (quy I nim 2024) 1én 6.884,26 ddng/m’ (quy I nam 2025) twong dwong ting
2,15 ty dbng. Gia vdn gin ddng hd nuéc va dich vu khac ting 348,78 triéu ddng so véi ciing ky ndm trude.

- Cost of goods sold decreased by VND 3.41 billion compared to the same period last year, of which the cost of
wholesale clean water decreased by VND 3.76 billion due to 2.80% decrease in wholesale water output
(equivalent to a decrease of VND 5.91 billion) and the wholesale price of clean water increased from VND
6,812.73/m’ (quarter I of 2024) to VND 6,884.26/m : (quarter | of 2025), equivalent to an increase of VND 2.15

billion. The cost of installing water meters and other services increased by VND 348.78 million compared to the
same period last year.

- Chi phi hoat dong kinh doanh quy I ndm 2025 (bao gom chi phi chi phi ban hang va chi phi quan Iy
doanh nghlf;p) tang 2,12 ty dong (+2,30%) so vdi clng ky nam trude. Chi yéu do chi phi khau hao TSCD
ting 4,05 ty dﬁng do phﬁt sinh tai san tang thém trong ky

increased by VND 2.12 billion ( +2.30%) compared to the same period last year. Mainly due to the a’ep all
expense of fixed assels increasing by VND 4.05 billion because the company recorded increases in asse%an

the period. 4
W

3. Lgi nhudn truwée thué thu nhip doanh nghiép quy I nim 2025: 14,35 ty dong, giam 3,30 ty
18,71%) so v6i cing ky nam 2024, trong d6 Loi nhuédn hoat ddng kinh doanh chinh giam 3,41
19,19%), lgi nhudn khéc tang 0,1 ty déng.

Profit before tax in the first quarter of 2025: VND 14.35 billion, decrease VND 3.30 billion (-18.71%) compared
to the same period in 2024, of which primary business profit decreased by VND 3.41 billion (-19.19%), other profit
increased by VND 0.1 billion.

Trén diy la cdc nguyén nhin din dén trong ky kinh doanh Qiy I nim 2025 cia Cong ty ¢6 Lgi
nhuin sau thué thu nhép doanh nghiép gidm 18,60% so véi ciing ky nim 2024.

The above are the reasons why in the first quarter of 2025, the Company's profit after corporate income tax
decreased by 18.60% compared 1o the same period in 2024.

Trén trong /Best regards.

Noi nhin/ Recipients:

- Nhur trén/ As above;

- Thanh vién HPQT/ Members of
the Board of Direciors;

= Thur ky HDQT/ Secretary of the
Board of Directors;

= L/ Arehived : VT, TCKT.Thao

NGUYEN CONG MINH




